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ENGLISH FRANCAIS ITALIANO
EXPLANATION EXPLICATION SPIEGAZIONE
OF SYMBOLS DES SYMBOLES DEISIMBOLI

Always read and
understand the
instructions before
operating

Toujours lire et
comprendre les
instructions avant
d'opérer

Leggere e comprendere
sempre le istruzioni prima
di operare

|
.4

Always wear appropriate
eye protection when
operating

Portez toujours une
protection oculaire
appropriée lorsque vous
utilisez

Indossare sempre
un'adeguata protezione
oculare quando si opera

Always wear appropriate
hand protection when
operating

Portez toujours une
protection appropriée
pour les mains lors de
'exploitation

Indossare sempre la
protezione della mano
appropriata quando si
opera

Always wear appropriate
feet protection when
operating

Portez toujours une
protection appropriée
des pieds lors de
'exploitation

Indossare sempre la
protezione appropriata
dei piedi quando si opera

Important, danger,
warning, or caution

Important, danger ou
avertissement

Importante, pericolo o
awviso

Risk of electric shock

Risque de choc électrique

Rischio di scosse elettriche
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Must be recycled

and should always be
disposed in accordance
with applicable directives

Doit étre recyclé et doit
toujours étre éliminé
conformément aux
directives applicables

Deve essere riciclato
e deve essere sempre
smaltito secondo le
direttive applicabili

N
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Complies with applicable
safety directives and
relative standards

Conforme aux directives
de sécurité applicables et
aux normes relatives

Conforme alle direttive di
sicurezza applicabili e alle
relative norme




EMEZHIHZH OBJASNJENJE OBJASNJENJE
SYMBOAQN SIMBOLA SIMBOLA

AaBAote KAt KATavonoTe TIg
oényleg xpRong ndvta npwv anod tn
Aettoupyia

Uvek procitajte i razumejte
uputstva pre rada

Uvijek procitajte i shvatite upute
prije operacije

Na xpnotponoleite ndvta
KatdAAnAn npootacia patwyv
Katd tn Asttoupyia

Uvek nosite odgovarajucu zastitu
za oCi kada radila

Uvijek nosite odgovarajucu zastitu
odiju kada djelujete

Na xpnotponoleite ndvta
KatdAAnAn npootaacia xepwv
Kata tn Asttoupyia

Uvek nosite odgovarajucu zastitu
ruku kada radila

Prilikom rada uvijek nosite
odgovarajucu zastitu ruku

Na xpnotponoteite ndvta
KatdAAnAn npootacia nodiwv
Kata tn Asttoupyia

Uvek nosite odgovarajucu zastitu
stopala kada radila

Uvijek nosite odgovarajucu zastitu
stopala prilikom rada

Tnpavtkd, kivbuvog i
npoetdonoinon

Vazno, opasnost ili upozorenje

Vazno, opasnost ili upozorenje

Kivéuvog nAektponAngiag

Rizik od elektri¢nog Soka

Rizik od strujnog udara

Mpénel va avakukAwveTat kat
npénet ndvta va anoppintetat
oUp@Wva pe TI¢ L.oxUoUaEeg
odnyieg

Mora se reciklirati i uvek ga treba
raspolagati u skladu sa vazecim
direktivama

Mora se reciklirati i uvijek zbrinuti
u skladu s vazec¢im direktivama

SUPUPOP@UWVETAL E TIG LoXUOUTEC
odnyieq acpaleiag kat ta oxetukd
npétuna

U skladu sa vazec¢im bezbednosnim
direktivama i relativnim
standardima

U skladu s primjenjivim
sigurnosnim direktivama i
relativnim standardima
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Cititi si intelegeti intotdeauna
instructiunile Tnainte de a utiliza

ROMANA MAGYAR
EXPLICAREA SZIMBOLU,MOK
SIMBOLURILOR JELENTESE

Hasznalat elétt mindig olvassa el
és értse meg az utasitdsokat

‘
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Purtati intotdeauna o protectie
adecvatd a ochilor atunci cand
actionati

Munka kézben mindig viseljen
megfelels szemvédst

Purtati intotdeauna o protectie
adecvatd a mainii in timpul
functionarii

Munka kézben mindig viseljen
megfelels kézvédbt

Purtati intotdeauna protectie
adecvatd pentru picioare atunci
cand

Munka kézben mindig viseljen
megfelelé labvédst

Important, pericol sau avertisment

Fontos, veszély, figyelmeztetés
vagy 6vatossdg

Risc de electrocutare

Aramiités veszélye
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Trebuie reciclat si trebuie
intotdeauna eliminat in
conformitate cu directivele
aplicabile

Ujrahasznositani kell, és mindig
a vonatkozé irdnyelveknek
megfeleléen kell drtalmatlanitani

N
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Respectad directivele de siguranta
aplicabile si standardele aferente

Megfelel a vonatkozé biztonsagi
irdnyelveknek és a vonatkozd
szabvéanyoknak




BbJIFTAPCKH LIETUVIY K. SHQIPTARE
CUMBOJIUTE PAAISKINIMAS SIMBOLEVE

BurHaru yeteTe 1 pasbupanTte
MHCTPYKUMMTE Npean paboTa

Prie$ pradédami dirbti, visada
perskaitykite ir supraskite
instrukcijas

Lexoni dhe kuptoni gjithmoné
udhézimet pérpara pérdorimit

BunHary HoceTe noaxoasiia
3aLUMTa Ha o4nTe, KoraTo pabotunte

Dirbdami visada dévékite tinkamas
akiy apsaugos priemones

Vendosni gjithmoné mbrojtéset e
duhura pér syté gjaté pérdorimit

BuHarn Hocete NoaxoasLla
3alMTa 3a pbleTe npun pabota

Dirbdami visada déveékite tinkama
ranky apsauga

Vendosni gjithmoné mbrojtéset e
duhura pér duart gjaté pérdorimit

BuHarn Hocete NoAxoAsLa
3aLMTa 33 KpakaTa npu pabota

Dirbdami visada déveékite tinkama
pédy apsauga

Vishni gjithmoné mbrojtéset
e duhura pér kémbét gjaté
pérdorimit

BaHo, onacHocT nan
MpenynpexaeHne

Svarbu, pavojus, jspéjimas ar
atsargumas

E réndésishme, rrezik,
paralajmérim ose kujdes

OnacHOCT OT TOKOB yAap

Elektros smagio rizika

Rrezik pér goditje elektrike

Tpabsa Aa ce peunkanpa 1 B1Harun
[1a Ce N3XBbPJIA B CbOTBETCTBUE C
NPUIOKUMUTE ANPEKTHBI

Turi bati perdirbtas ir visada turi
bdti salinamas pagal taikomas
direktyvas

Duhet té riciklohet dhe duhet
té asgjésohet gjithmoné né
pérputhje me direktivat e
zbatueshme

CbOoTBETCTBA H3 NPUAOXKUMUTE
ANPEKTNBU 33 6e30MacHOCT 1
CbOTBETHWUTE CTaHAAPTU

Atitinka taikomas saugos
direktyvas ir santykinius standartus

Eshté né pajtim me direktivat
e zbatueshme pér siguriné dhe
standardet pérkatése
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SAFETY MEASURES

Read carefully the operating instructions before
assembling and starting. The appliance must not
be used by persons who are not thoroughly ac-
quainted with the instructions handbook (operat-
ing instructions). Children and persons under the
age of 16 cannot use the pump and must be kept
well away from the appliance when it is connect-
ed. The user is liable towards third parties in the
area where the appliance isin operation.

While the pump is operating, persons must not be
in the liquid to be pumped. The pump may be con-
nected only by means of a safety switch for fault
currents, with a rated opening current up to 30
mA and a socket with an earth contact installed in
conformity with the regulations.

Protection: at least 10 Amps.

Operation in swimming pools and garden ponds
is admitted.

CAUTION: Before checking, connect the pump
and the system with no voltage!

Replacing the line connecting up with the mains
requires using special tools and therefore may be
done only by the manufacturer or its service en-
gineers. The pump may operate only with a pipe
connecting the appliance (extension) that is no
lighter than a rubber hose mod. HO7 RNF in con-
formity with the DIN57282 or DIN 57245 standard.

(For your safety)

The voltage (230 Volts alternating current) indi-
cated on the pump’s rating plate must correspond
to the available mains voltage. Before startingitis
necessary to make sure by having a check made by
qualified personnel that there are the necessary
electrical protection measures.

= Earth connection.

= Earthed neutral.

= The safety switch for fault currents corresponds

to the safety regulations of the electricity board
and functions perfectly.

= Plug connections must be protected from wa-

ter.

= |f there is a risk of flooding, plug connections

must be placed somewhere safe.

= Definitely avoid pumping aggressive liquids and

abrasive products. In the event of the pump fail-
ing, repair work may only be carried out by the
repair workshops of the technical service.

= Only genuine spare parts must be used.

= |t is notified that in conformity with the law on

product liability we cannot be held responsible
for the damage caused by our appliance:

1. because of improper repairs not carried out by
the personnel of the assistance points autho-
rized by us;

2. or if GENUINE SPARE PARTS are not used to
replace parts;

3. orif the indications and provisions given in the
instructions handbook are not complied with.

The same provisions hold for the accessories.

RESISTANCE

The maximum temperature of the delivery

liquid should never exceed +35°C in continuous

operation. Inflammable, combustible or explosive

liquids cannot be conveyed with this pump!

In particular, do not use engine fuels, detergents,

or other chemical products.

USE

CAUTION: Sector of use
1) DRAINAGE PUMP: To transfer and empty
fresh to slightly polluted water from rainwater
barrels and casks.

2) VORTEX: To transfer water with solids in
suspension. Also used as emergency pump,
in case of over-flowing with muddy water,
thanks to its large suction Filter.

To achieve excellent motor cooling the pump cas-
ing is provided with a breather hole that enables
water to flow out. The pump must be protected
from running dry.

STARTING
First put the pump into water and then connect
the plug. The pump is ready for use.

BEFORE STARTING
Installation of your canned motor pump is:
= fixed with a fixed pipe, or
= fixed with a flexible hose.

TAKE CARE
When installing it is necessary to take care that
the pump is always placed in a raised position
with respect to the bottom of the well so that the
muddy bottom is not sucked up with the water.
Never handle or hang the pump by gripping the
power supply cable.
In pumps with a floating switch, the latter is
adjusted in order to make immediate starting
possible.
NOTE:
The pump well must have minimum dimensions
of 40x40x50 cm so that the floating switch can
move freely. It is also possible to use round,
prefabricated concrete wells with an inner
diameter of approx. 40cm.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS

Your canned motor pump is a quality product, free

from maintenance. It has been subjected to rigor-

ous final checks. However, for a long service life

and continuous operation, we recommend con-

stant care and regular checks:

= Before every maintenance job, disconnect the
plug.

= For transportable use the pump should be
washed with clear water after every use.

= For fixed installation it is recommended to
check the operation of the floating switch every



3 months.

= Using a jet of water, get rid of the fiber and
spindly particles that may get deposited in the
pump’s casing.

= |n the event of excessive deposits in the pump
casing, dismantle the inlet filter by unscrewing
the star screw. Wash the pump casing and fit the
inlet filter back on.

= Every 3 months remove the mud from the bot-
tom and walls of the well.

= Eliminate the deposits from the floating switch,
washing it with fresh water.

= Protect the pump from frost.

DRAINAGE

Special instructions: It is not suitable for
pumping: sewage, sandy water.

The pump must never run dry.

The manufacturer’s warranty is null and void
in the event of damage to the pump caused by
it running dry.

VORTEX

The pump must never run dry.

The manufacturer’s warranty is null and void
in the event of damage to the pump caused by
it running dry.

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Information on the disposal of electric and elec
tronic equipment in compliance with directive
2002/96 CE (RAEE).
Warning: do not use the normal house trash bin to
dispose of this product.
Used electric and electronic equipment must be
handled separately and in compliance with the
regulations relating to the treatment, recovery
and recycling of the said products.
In accordance with the regulations applied in the
member States, private users resident in the EU
can take used electric and electronic equipment
free of charge to designated collection centers.
If you experience difficulties in locating an au-
thorized disposal center, consult the dealer from
whom you purchased the product.
The national regulations provide sanctions
against whoever unlawfully disposes of or aban-
dons waste of electric or electronic equipment.

WARRANTY

This product is warranted in accordance with the le-

gal / country specific regulations, effective from the

date of purchase by the Ffirst user. Consult your au-

thorized dealer for disassembly and service, not cov-

ered in this manual. In case of a claim, please send

the product, completely assembled, to your dealer

or the official service center.

Warranty covers the cost of repairing the product

and any required replacement of parts that are de-

fective in terms of material or manufacturing and

does not apply:

= Where repairs have been made or attempted by
people other than the official or an authorized re-
pair center.

= Where modifications or falsifications of the prod-

uct have been made.

= Where non-genuine or non-recommended parts,
consumables or accessories have been installed.

= |In case of overuse, unorthodox use or any use not
in accordance with the user manual.

= In case of poor maintenance or exposure to harm-
ful environmental factors.

= Where repairs are needed due to normal wear or
to consumables, accessories, power cables, sup-
porting batteries and other related items.

= For minor deviations from the specifications that
are not necessary for the proper operation of the
product.

= For damages that are the result of factors other
than the product, such as natural disasters, theft,
wearand tear during transport, accidental damage
etc.

= Where the productis used as a rentalitem.

= Where the productis an exhibition item, sample or
has been supplied free of charge.
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TECHNICAL DATA

SUBMERSIBLE PUMP FOR CLEAR WATER

Article Number 43 474 43 475 43 479 43 482

CWSP 750X  CWSP 1000MS

Model CWSP 400 CWSP 750

\Y 230 230 230 230

Voltage / Frequency

Hz 50 50 50 50
Rated Power W 400 750 750 1000
Max. pump height m 8 8,5 8,5 40
Max. flow rate m3/h 7 12,5 11 6,5
Z/lea;t.hsubmersible m 7 7 7 7
Diamete_r of ' 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", "
Connecting Pipe 11/2" 11/2" 11/2"
Max.grain size mm 5 5 5 1
E’e‘f‘:‘pg‘éfﬁe oC 35 35 35 35
Min. water pump mm 100 135 135 60
Min. sunction level mm 5 5 1" 50
Cable Length m 10 10 10 10
Weight Kg 3,5 54 58 9,5
Protection IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Insulation Class F F F B
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TECHNICAL DATA

SUBMERSIBLE PUMP FOR DIRTY WATER

43 478 43 480 43 481

Article Number 43 476 43 477

DWSP 750X DWSP 1100X

DWSP 900

Model DWSP 550 DWSP 750

\Y 230 230 230 230 230

Voltage / Frequency

Hz 50 50 50 50 50
Rated Power W 550 750 900 750 1100
Max. pump height m 7 8 8,5 8 10,5
Max. flow rate m3/h 10 13 14 13 16,5
Zﬂsséﬁubmersible m 7 7 7 7 7
Diameter of 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4",
Connecting Pipe 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Max. grain size mm 35 35 35 35 35
Max. media oC 35 35 35 35 35
temperature
g’ggt‘“{:ﬂ pump mm 145 145 155 135 135
Min. sunction level mm 37 37 37 45 45
Cable Length m 10 10 10 10 10
Weight Kg 5,4 5,5 56 5,9 6,8
Protection IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Insulation Class F F F F F

www.ffgroup-tools.com




FRANCAIS

MESURES DE SECURITE

Lire attentivement le mode d’emploi avant de
procéder au montage et a la mise en service. L'util-
isation de l'appareil est interdite aux personnes
ne connaissant pas de facon approfondie le mode
d'emploi. Une fois branché, tenir l'appareil hors de
portée des enfants et des personnes de moins de
16 ans. Dans la zone ouU l'appareil est en service,
l'utilisateur est responsable a l'égard des tiers.

Pendant le fonctionnement de la pompe, veillez
3 ce que personne ne se trouve dans l'eau ou le
liquide a pomper.

La pompe ne peut étre reliée qu'au moyen d'un
disjoncteur différentiel, avec un courant nominal
de décollage allant jusqu’a 30 mA et une prise de
mise a la terre installée conformément aux dispo-
sitions.

Protection: 10 Amp. min.

L'emploi dans des piscines et des étangs de jardin
est consenti.

ATTENTION: Débrancher la pompe avant de la-
controler!

Le remplacement du cordon d'alimentation né-
cessite ['utilisation d'outils spéciaux et ne peut
donc étre effectué que par le service aprés-vente
agréé. La pompe peut fonctionner avec une ral-
longe constituée d'un cdble modéle HO7 RNF con-
forme aux normes en vigueur. Sasection devra, en
outre, étre d'1mm minimum, conformément a la
norme DIN 57282 ou DIN 57245.

(Pour votre sécurité)

La tension (230 Volts courant alternatif) indiquée
sur la plague de la pompe doit correspondre a la
tension du secteur. Avant la mise en service, fait-
es vérifier par un specialist si la machine présente
bien les protections électriques requises.

= Mise a la masse.

= Neutre a la terre.

= Ledisjoncteur de protection a courant de défaut
doit correspondre aux normes de sécurité de la
société de distribution d'électricité et fonction-
ner parfaitement.

= Les branchements électriques doivent étre
protégés contre l'eau.

= En casderisque d'inondation, les branchements
électrigques doivent se trouver dans un endroit
sar.

= Evitez absolument de pomper des liquides
agressifs et des produits abrasifs. En cas de
panne, la pompe ne devra étre réparée que par
les ateliers de reparation du service aprés-ven-
te.

= Utilisez uniquement les pieces détachées d'orig-
ine.

= Aux termes de la loi sur la responsabilité du
produit, nous ne répondons pas des dommages
provoqués par notre appareil:

1. en raison de réparations non appropriées, ef-
fectuées par un personnel autre que celui de
nos réparateurs agréés;

2. en raison de remplacements n'ayant pas été
effectués avec des PIECES DETACHEES D'ORIG-
INE;

3. si les indications et les dispositions figurant
dans ce mode d’emploi ne sont pas respectées.

Ces dispositions sont également applicables pour

les accessoires.

SOLIDITE

La température du liquide ne doit pas dépasser

35°C en fonctionnement continu. Cette pompe

ne doit pas étre utilisée pour le pompage de
liquides inflammables, combustibles ou explosifs!

En particulier, n'utilisez pas de carburants pour

moteurs, de détergents et autres produits

chimiques.

UTILISATION PREVUE
ATTENTION: Application
1) DRAINAGE: Pour transvaser et vider
del'eau, douce ou légérement polluée, con-
tenue dans les cuves d’eau de pluie.

2) VORTEX: Electropompe immergée trans-
portable pour les eaux grasses avec substanc-
es ensuspension. Utilisée aussi comme pompe
d'urgence en cas d'innondation ou l'eau est
charge de boue, en raison des grandes mailles
de lagrille d’aspiration.

Pour obtenir un refroidissement du moteur trés
efficace, le corps de la pompe est munid'un
évent, qui permet a l'air et a 'eau de s'échapper.

MISE EN SERVICE
Plongez d'abord la pompe dans l'eau puis bran-
chez la prise électrique. La pompe est préte a
'emploi.

AVANT LA MISE EN SERVICE
L'installation de l'électropompe immergée se fait
de fagon:
= fixe, au moyen d'une tuyauterie fixe, ou bien
= fixe, au moyen d’une tuyauterie souple.

ATTENTION

Pour linstallation, veillez a ce que la pompe ne
soitjamais suspendue par le tuyau de refoulement
mais qu'elle soit toujours positionnée plus haut
que le fond du puits. De cette facon, le fond
boueux ne sera pas aspiré lors de l'aspiration.

Ne transportez nin‘accrochez jamais la pompe par
le cable de raccordement.

Silapompe est munied‘uninterrupteura flotteur,
cedernier estréglé de facon arendre possible une
mise en service immédiate.

REMARQUE :

Le puits de la pompe doit présenter les
dimensions minimales 40x40x50 cm, afin que
linterrupteur a Fflotteur puisse se déplacer
librement. Il est également possible d'utiliser des
puits ronds préfabriqués en béton, d‘environ 40
cm de diameétre interne.



ENTRETIEN
L'électropompe immergée est un produit de qual-
ité soumis a de stricts controles finaux et néces-
sitant peu d'entretien. Pour assurer une longue
durée et un fonctionnement continu, nous vous
conseillons toutefois un soin constant et des con-
troles réguliers:
= Avant toute opération d'entretien, débranchez
lappareil.
= Pour linstallation fixe, nous vous conseillons de
contréler tous les 3 mois le fonctionnement de
linterrupteur a flotteur.
Pour l'utilisation transportable, la pompe doit étre
nettoyée a l'eau claire aprés chaque utilisation.
A laide d'un jet d'eau, éliminez les depots fibreux
et sédimentaires qui se forment éventuellement
sur le corps de la pompe.
En cas de dépots excessifs sur le corps de la
pompe, démontez la grille d'aspiration en dévis-
sant les vis en étoile. Lavez le corps de la pompe et
remontez correctement la grille d'aspiration.
Tous les 3 mois, enlevez la boue du fond et des
parois du puits.
Eliminez les dépots qui se forment sur linterrupt-
eur a flotteur en le lavant a l'eau douce.
= Protégez la pompe contre le gel.

DRAINAGE

Instructions particuliéres. Cette pompe n'est
pas adaptée pour pomper: eaux-vannes, eaux
sableuses. La pompe ne doit pas fonctionner a
vide. La garantie du constructeur n‘intervient
pas en cas de fonctionnement a vide.

VORTEX

La pompe ne doit pas fonctionner a vide. La ga-
rantie du constructeur n'intervient pas en cas
de fonctionnement a vide.

PROTECTION ENVIRONNEMENTALE
Informations sur l'élimination des appareillages
électriques et électroniques en conformité avec
la directive 2002/96 CE (RAEE).
Attention: pour éliminer ce produit, ne pas utiliser
la poubelle ordinaire.
Les appareillages électriques et électroniques us-
agés doivent étre gérés séparément et en confor-
mité avec la [égislation régissant le traitement, la
récuparation et le recyclage de ces produits.
Suite aux dispositions en vigueur dans les Etats
membres, les particuliers résidant en UE peuvent
porter gartuitement les appareillages électriques
et électroniques usagés aux centres de récolte
désignés.
En cas de difficultés pour trouver le centre de
récolte autorisé a l'élimination, veuillez interpel-
ler le revendeur qui vous a vendu l'appareil. La
législation nationale prévoit des sanctions a la
charge des sujets quiabandonnet ou éliminent les
déchets d'appareillages électrigues ou électro-
niques de faconillégale.

GARANTIE
Ce produit est garanti conformément aux réglementa-
tions |égales/spécifiques au pays, envigueur a compter

de la date d'achat par le premier utilisateur. Consultez
votre revendeur agréé pour le démontage et l'entre-
tien, non couverts dans ce manuel. En cas de réclama-
tion, veuillez envoyer le produit entierement assemblé
3 votre revendeur ou au centre de service officiel.

La garantie couvre les frais de réparation du produit et
tout remplacement nécessaire des piéces défectueus-
es en termes de matériau ou de fabrication et ne s'ap-
pligue pas:

= Lorsque des réparations ont été effectuées ou
tentées par des personnes autres que le responsable
ou un centre de réparation agréé.

Lorsque des modifications ou des falsifications du
produit ont été apportées.

Lorsque des piéces, consommables ou accessoires
non authentiques ou non recommandés ont été in-
stallés.

En cas de surutilisation, d'utilisation peu orthodoxe
ou de toute utilisation non conforme au manuel
d'utilisation.

En cas de mauvais entretien ou d’exposition a des fac-
teurs environnementaux nocifs.

Lorsque des réparations sont nécessaires en raison
de lusure normale ou de consommables, acces-
soires, cables d'alimentation, batteries de support et
autres éléments connexes.

Pour les écarts mineurs par rapport aux spécifica-
tions qui ne sont pas nécessaires au bon fonctionne-
ment du produit.

Pour les dommages résultant de facteurs autres que
le produit, tels que catastrophes naturelles, vol, usu-
re pendant le transport, dommages accidentels, etc.
Ou le produit est utilisé comme article de location.
Lorsque le produit est un objet d'exposition, un
échantillon ou a été fourni gratuitement.
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

POMPE IMMERGEES DES EAUX CLAIRES

N° d’ article 43 474 43 475 43 479 43 482

CWSP 750X

CWSP 400 CWSP 1000MS

Modéle CWSP 750

\Y 230 230 230 230
Tension du secteur

Hz 50 50 50 50
Puissance absorbee W 400 750 750 1000
Hauteur maxi
d'aspiration m 8 8,5 8,5 40
Debit maximum m3/h 7 12,5 11 6,5
Max. profondeur m 7 7 7 7
submersible

. . 1",11/4", 1",11/4", 1"11/4", o

Conduite forcee min 11/2" 11/2" 11/2" 1
Taille de grain max. mm 5 5 5 1
Max.media oC 35 35 35 35
temperature
Min. niveau de
démarrage de la mm 100 135 135 60
pompe 3 eau
Min. niveau
de sunction mm > E " e
Longueur de cable m 10 10 10 10
Graissage Kg 3,5 54 58 9,5
Protection IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Catégorie d'isolation F F F B
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

POMPE IMMERGEES DES EAUX USEES

N° d’ article 43 476 43 477 43 478 43 480 43 481

DWSP 550

Modéle DWSP 750 DWSP 900 DWSP 750X DWSP 1100X

vV 230 230 230 230 230
Tension du secteur

Hz 50 50 50 50 50
Puissance absorbee W 550 750 900 750 1100
Hauteur maxi
d'aspiration m l g 85 g 105
Debit maximum m3/h 10 13 14 13 16,5
Max. profondeur m 7 7 7 7 7
submersible

. . 1"11/4", 1"11/4", 1"11/4", 1"11/4", 1",11/4",

Conduite forcee min 11/2" 11/2" 11/2" 112" 112"
Taille de grain max. mm 35 35 35 35 35
Max.media o 35 35 35 35 35
temperature
Min. niveau de
démarrage de la mm 145 145 155 135 135
pompe 3 eau
o veay mm 37 37 37 45 45
Longueur de cable m 10 10 10 10 10
Graissage Kg 54 5,5 5,6 59 6,8
Protection IPX8 IPX8 1PX8 1PX8 IPX8
Catégorie d'isolation F F F F F

www.ffgroup-tools.com




ITALIANO

MISURE DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni per l'uso pri-
ma dieffettuare il montaggio e la messa in funzi-
one. E vietato l'uso dell'apparecchio alle persone
che non conoscono in modo approfonditoil libret-
to d'istruzioni (istruzioni perl'uso). | bambini ed i
minori di 16 anni non possono usare la pompa e
devono essere tenuti lontani dall'apparecchio
collegato. L'utente e responsabile nei confronti di
terzi nella zona incui 'apparecchio é in funzione.

Durante l'uso della pompa non devono esser-
ci persone in acqua o nel liqguido dapompare. La
pompa deve essere collegata solo per mezzo diun
interruttore salvavita, con una corrente nominale
di apertura fino a 30 mA e una presa con contat-
to di terra installata conformemente alle dispo-
sizioni.

Protezione: minimo 10 Amp.

E’ previsto 'utilizzo in piscine e stagni da giardino.

ATTENZIONE: Prima di effettuare il controllo
della pompa disinserire la spina!

Per la sostituzione del cavo dialimentazione serve
un'attrezzatura speciale quindi dovete rivolgervi
al centro di assistenza autorizzato. La pompa puo
funzionare con una prolunga chesiarealizzata con
cavo mod. HO7 RNF conforme alle norme vigenti e
di una sezione di filo non inferiore ad1 mm. con-
forme allea norma DIN 57282 oppure DIN57245.

(Per la Vostra sicurezza)

La tensione (230 Volt corrente alternata) indicate
sulla targhetta della pompa deve corrispondere
alla tensione di rete disponibile. Prima della mes-
sa in funzione occorre assicurarsi mediante con-
trollo effettuato da personale qualificato, che ci
sano le necessarie misure elettriche diprotezione.

= Collegamento a massa.

= Messa a terra della terra sia efficente.

= ['interruttore di sicurezza per correnti di guas-

to corrisponde alle norme di sicurezza dell'ente

erogatore di energia elettrica e funziona perfet-

tamente.

| collegamenti a spina devono essere protetti

dall'acqua.

In caso di rischio di allagamento i collegamenti a

spina devono essere collocatiin un luogo sicuro.

Evitare assolutamente di pompare liquidi ag-

gressivi e prodotti abrasivi. In caso di eventuale

guasto della pompa, i lavori di riparazione pot-

ranno essere effettuati solo dalle officine di ri-

parazione del servizio assistenza.

Devono essere usati solo pezzi di ricambio orig-

inali. Si avverte che ai sensi della legge sulla re-

sponsabilita del prodotto non rispondiamo dei

danni che vengono causati dal nostro apparec-

chio:

1. per riparazioni improprie che non vengono ef-
fettuate dal personale dei punti di assistenza

da noi autorizzati;

2. oppure se per una sostituzione di pezzi non
vengono utilizzati pezzi di ricambio originali;

3. oppure se non vengono rispettate le indicazi-
oni e le disposizioni riportate nel libretto d'is-
truzioni.

Per gli accessorivalgono le stesse disposizioni.

SOLIDITA

La temperatura massima del liquido da pompare

nondovrebbesuperarei+35°Cconfunzionamento

continuo. Con questa pompa Non possono essere

convogliati liquidi infiammabili, combustibili o

esplosivi! In particolare non usare carburanti per

motori, detersive ed altri prodotti chimici.

IMPIEGO PREVISTO
ATTENZIONE: Settore d'impiego
1) DRENAGGIO: Per travasare e svuotare ac-
qua dolce fino a leggermente inquinata da ri-
serve di acqua piovana.

2) VORTEX: Elettropompa sommersa trasport-
abile, per acque sporche con parti in sospensi-
one. Utilizzata anche come pompa d’emergen-
za, in caso di inondazioni dove l'acqua é carica
di Fanghiglia, grazie alle ampie asole della gri-
glia di aspirazione.

Per ottenere un raffreddamento ottimale del mo-
tore la carcassa della pompa & munita di un foro
di sfiato, che permette la fuoriuscita dell’aria ed
acqua.

MESSA IN FUNZIONE

Mettere dapprima la pompainacqua einserire poi
la spina nella presa. La pompa épronta all'uso.

PRIMA DELLA MESSA IN FUNZIONE
L'installazione dell’'elettropompa sommersa
avviene in modo:
= fisso con tubazione fissa, oppure
= fisso con tubo flessibile.

FARE ATTENZIONE

Per linstallazione occorre fare attenzione che la
pompa non venga mai montata sospesa dal tubo
di mandata, ma che venga collocata sempre in
posizione rialzata rispetto al fondo del pozzo,
affinché nell'aspirazione non venga aspirato
anche il fondo fangoso. Non trasportare o
apprendere mai la pompa facendo presa sul cavo
di allacciamento. Nelle pompe con interruttore
galleggiante quest’ultimo & regolato in modo
tale da rendere possibile un'immediata messa in
funzione.

NOTA:

Il pozzo della pompa deve avere le dimensioni
minime di 40x40x50 cm., affinché linterruttore
galleggiante possa muoversi liberamente. E
possibile anche usare pozzirotondi prefabbricatiin
calcestruzzo, con diametro interno di circa 40 cm.

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE
L'elettropompa sommersa & un prodotto di
qualita che viene sottoposto a rigorosi controlli
finali e necessita di scarsa manutenzione. Per



una lunga durata e un funzionamento continuo

consigliamo tuttavia una cura costante e controlli

regolari:

= Prima di ogni lavoro di manutenzione staccare la
spina.

= Per linstallazione fissa si consiglia di controllare
ogni 3 mesiil funzionamento dell'interruttore gal-
leggiante. « Per l'installazione mobile, & necessario
lavare la pompa con acqua chiara, dopo ogni uso.

= Eliminare conun getto d'acqua le particelle fibrose
e sedimentarie che eventualmente si depositano
nella carcassa della pompa.

= In caso di eccessivi depositi nella carcassa della
pompa smontare la griglia di aspirazione svitando
le viti a stella. Lavare la carcassa della pompa e ri-
montare la griglia d'aspirazione in modo corretto.

= Ogni 3 mesi eliminare il fango dal fondo e dalle
paretidel pozzo.

= Eliminare i depositi dall'interruttore galleggiante
lavandolo con acqua dolce.

= Proteggere la pompa dal gelo.

DRENAGGIO

Istruzioni particolari: la pompa non é idonea
per pompare acque nere ed acque sabbiose.
La pompa non deve Funzionare a secco.

La garanzia del costruttore si estingue in caso
di danni causati dal Funzionamento a secco.

VORTEX

La pompa non deve Funzionare a secco.

La garanzia del costruttore si estingue in caso
di danni causati dal funzionamento a secco.

PROTEZIONE DELLAMBIENTE
Informazioni sullo smaltimento delle apparecchi-
ature elettriche ed elettroniche in ottemperanza
alla direttiva 2002/96 CE (RAEE).
Attenzione: per smaltire il presente prodotto non
utilizzare il normale bidone della spazzatura.
Le apparecchiature elettriche ed elettroniche
usate devono essere gestite a parte ed in confor-
mita alla legislazione che richiede il trattamento,
il recupero e il riciclaggio adeguato dei suddetti
prodotti.
In sequito alle disposizione attuate dagli Sta-
ti membri, i privati residenti nella UE possono
conferire gratuitamente le apparecchiature
elettriche ed elettroniche usate a centri di racco-
lta designati.
In caso didifficolta nelreperireil centro diraccolta
autorizzato allo smaltimento, interpellare il riven-
ditore dal quale é stato acquistato il prodotto.
La normativa nazionale prevede sanzioni a carico
dei soggetti che effettuano lo smaltimento abu-
sivo o 'abbandono dei rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche.

GARANZIA
Questo prodotto é garantito in conformita con le
normative legali/specifiche del paese, in vigore
dalla data di acquisto da parte del primo utente.
Consultare il rivenditore autorizzato per lo smon-
taggio e la manutenzione, non trattati in questo
manuale. In caso di reclamo, inviare il prodotto,
completamente assemblato, al rivenditore o al
centro assistenza ufficiale.
La garanzia copre il costo della riparazione del
prodotto e l'eventuale sostituzione necessaria di
parti difettose in termini di materiale o fabbricazi-
one e non siapplica:
= Dove le riparazionisono state effettuate o tentate
da persone diverse dal centro di riparazione uffi-
ciale o autorizzato.
Dove sono state apportate modifiche o falsificazi-
oni del prodotto.
Qualora siano stati installati componenti, mate-
riali di consumo o accessori non originali o non
consigliati.
In caso di uso eccessivo, uso non ortodosso o qual-
siasi uso non conforme al manuale dell'utente.
In caso discarsa manutenzione o esposizione a fat-
tori ambientali dannosi.
Dove sono necessarie riparazioni dovute alla nor-
male usura o a materiali di consumo, accessori,
cavi di alimentazione, batterie di supporto e altri
articoli correlati.
Per piccole deviazioni dalle specifiche che non
sono necessarie per il corretto funzionamento del
prodotto.
Per danni derivanti da fattori diversi dal prodotto,
quali calamita naturali, furto, usura durante il tra-
sporto, danniaccidentali ecc.
Dove il prodotto viene utilizzato come articolo a
noleggio.
= Seil prodotto é unarticolo da esposizione, un cam-
pione o & stato fornito gratuitamente.
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DATI TECNICI

POMPE SOMMERSE PER DRENAGGIO

43 474 43 475 43 479 43 482

Codice prodotto

Modello CWSP 400 CWSP 750 CWSP 750X CWSP 1000MS
\Y 230 230 230 230
Tensione nominale
Hz 50 50 50 50
Potenza assorbita W 400 750 750 1000
Massima profondita
d'aspirazione m 8 8,5 8,5 40
Portata max m3/h 7 12,5 11 6,5
Massima prpfondité m 7 7 7 7
sommergibile
Diametro min. 1",11/4", 1",11/4", 1"11/4", 4
tubo mandata 11/2" 11/2" 11/2"
Dimensione massi- - 5 5 5 1
ma della grana
Temperatura
massima °C 35 35 35 35
Min. livello di
partenza della mm 100 135 135 60
pompa dell'acqua
Min. livello di
aspirazione mm > 2 11 0
Lunghezza del cavo m 10 10 10 10
Peso Kg 3,5 54 5,8 9,5
Protezione IPX8 IPX8 1PX8 IPX8
Classe diisolamento F F F B
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DATI TECNICI

POMPE SOMMERSE PER ACQUE CARICHE

Codice prodotto

43 476

43 477

43 478

43 480 43 481

Modello DWSP 550 DWSP 750 DWSP 900 DWSP 750X DWSP 1100X
\Y 230 230 230 230 230
Tensione nominale
Hz 50 50 50 50 50
Potenza assorbita W 550 750 900 750 1100
Massima profondita
d'aspirazione m 7 8 8,5 8 10,5
Portata max m3/h 10 13 14 13 16,5
Massima prpfondité m 7 7 7 7 7
sommergibile
Diametro min. 17,11/4", 17,11/4", 1",11/4", 17,11/4", 17,11/4",
tubo mandata 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Dimensione massi- Fo 35 35 35 35 35
ma della grana
Temperatura
massima “C 35 35 35 35 35
Min. livello di
partenza della mm 145 145 155 135 135
pompa dell’'acqua
Min. livello di
aspirazione mm 37 37 37 45 45
Lunghezza del cavo m 10 10 10 10 10
Peso Kg 54 55 56 59 6,8
Protezione IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Classe diisolamento F F F F F

www.ffgroup-tools.com




EAAHNIKA

METPA AZ®AAEIAZ

AlaBdaote npooektikd NG odnyieg xpAong
npv MNpaypatonoloete TO povidplopa Kat
1 Béoete o€ Aeitoupyia. Anayopeletalt n
xpAon tN¢ ouokeung and atopa nou Sev éxouv
SlaBacel kaAd to QUAANGSIO 0bnylv (0dnyieg
xpAong). Atopa éwg 16 €twv dev pnopolv va
xpnaotgonotioouv tnv avtiia kat Ba npénet va
Bpiokovtal pakpld and tn cuokeur oOtav eivat
ouvoedepévn.

O xpAoTngelvat unetBuvog wg npog tpitoug otny
neploxn Aeltoupyiag tng avtAiag.

Katd tn didpkela xpriong Sev npénetva undpxouv
atopa oto vepd [ O0To UYpd Mou npénel va
avtAnBel. H avtAia Ba npénel va ocuvdeBel povo
péow evédg Suakontn ac@aleiag, e ovouaotikd
pelpa évapéng péxpl ta 30 mA kal ye pla npica
VEWPEVN Kal eykatactnuévn oclpowva Pe TIG
Siataelc.

Mpootacia: to eAaxioto 10 Amp.

Evéeikvutal n xpRon o€ nioiveg kal pikpég Algveg
KAnou.

MPOZOXH: Mpwv npaypatonotioeTe Tov EAEYX0
¢ aviAiag, apailpéote tn and tnv npida!

Ma v avukatdotacn Ttou  KaAwdbdiou
tpopodoaoiag ansubuvBeite otov kKatackeuaoth
i oe efouolodotnuévo ouvepyeio. H avtAia
pnopei va Aeitoupyfoel pévo pe éva KaAwdlo
enéktaong to onoio eival katackeuaouévo pe
pévwon HO7 RNF, to onolo cuppop@wvetal
nAAPWC Ue ta toxtovta npdtuna Kat ye diatoun
kaAwdiou 6xt pikpdtepn Tou 1T mm, cUuPwva e
to npdtuno DIN 57282 1) 57245.

(Ma tnv ac@aleid oag)

H tdon (230 Volt evaAhaccdpevou pelpatog) nou
avaypagetal otny nAakéta tng avtiiag Ba npénet
va avuotoxel otn Sabéowun tdon tou Siktdou.
Mpw tn Béon o€ Aettoupyia Ba npénel va BeBaiw-
Belte péow eAéyxou nou Ba npayuatonoinbei and
e16ikeupévo npoownikd, étt undpxouv ta anapai-
NTa péoa NAEKTPIKAG aocPAAelag:

= ‘OTLUNAPXEL KATAAANAN yelwan.

= 'O1t 10 6ikTUO pE Yelwpévo tov oudétepo elval
anoteAecpatiko.

= ‘Otto dlakéntngac@aleiagyla pevpata BAGBNC
AVTIOTOIXEl 0TOUG KavoviopoUg acpaielag Tou
opyaviopoU napoxng NAEKTPIKAG EVEPYELAG Kal
St Aettoupyel cwota.

= Ot ouvbéoelg pe ¢ Ba npénel va
npocotatevovtalanod to vepo.

= e nepintwon nou ugiotatat o kivouvog
nANPPUpwWVY ol ouvbéaoelg pe @ig Ba npénet va
elvaltonoBetnuévec o€ ao@aléc uépoc.

= Qanpénelvaano@uyete onotadnnote AvtAnon
uypwv nou pnopel va npokaAécouv @Bopd
otnv avtAia (axunpd avukelgeva onwg
Qupo, nétpeg, pwviopata kAn). e nepintwon

BAGBNg tng avtAiag ol epyaciec entokeung Ba
npénet va yivovtal and tov KAtackeuaotn f
egoualodotnuévo ouvepyeio.

= Oa npénet va xpnaotlgonoloUvtal anokAEIGTIKA
kal gévo auBevtika avtaAAakTika.

= Jag npoeldonololpe 6t cUupwva Pe ta éoa
npoPAénovtatand tovédpo devavarapBavoupe
kapla €uBlvn via dnuie¢ nou pnopei va
npokAnBoUv and tn cUCKEUN Pag:

1. Adyw akatdAAnAwv ENCKEUWV Nou eV £Xouv
npaygatonownBei and e€ouciodotnuévo ou-
vepyeio

2. E4v via tnv avukatdotacn twv eéaptnud-
twv Sev éxouv xpnaotponoinbel AYOENTIKA
ANTAANAKTIKA

3. Edv dev tnpolvtal ot unodeifelg kat ot dtatd-
Eelgnou ava@épovtal aTo PUAAASIo 0dnyLWV.

Mnata aéecoudp loxvouv ot (dleg Slatdéels.

ANTOXH

H péylotn Bepuokpacia tou uypol npog dvtAnon

bev Ba npénet va &enepvd toug +35°C o€ OUVEXR

Aettoupyia. Me auth tnv avtAia dev yivetal va

oUMexBoUv eb@Aekta uypd, kalolda f ekpnKTL-

Ka! Eldikétepa bev npénet va xpnoonotnBolv

kalola yla Kvntnpeg, anoppunavtika kat aAAa

XNUIKA npoidvta.

MPOBAEMNOMENH XPHZH

MPOZOXH!

1) ANTAIA ANOXITPAITIZHZ: Nna va
peta@épete | va adeldoete yAukd vepd
éwg eNa@pw¢ poAuocpévo and OSe€apevég
ouyKévipwong Bpoéxivou vepou.

2) ANTAHZH AKAGAPTQN: lNa va yeta@épete
Bpwpika vepd pe Koppdtia o€ awwpnua,
pnopouUv va xpnoiponotnfoulv Kat w¢ avtAieg
€éKTakTngavaykngotnv nepintwonnAnppupag
énou to vepd eival yepdto Adonn xdpn oTig
@apdlég onég pe oxwopég tou nAéypatog
avappo@nong.

Mava emtixete TNV aplotn Wwién Tou Kvntipa to
owpa tng avtAiag eivat epodlacpévo pe pia onn
Slapuyng, nou enttpénel Tnv €£060 Tou aépa kat
Tou vepou.

MPIN THN EKKINHZH

BAAte npwta tnv avtAia oto vepd kal énetta BAA-
1€ 10 @I otnv npifa. H avtAia ival étown ya
xpAon.

MPIN TH AEITOYPTIA

H eykatdotaon tng Bubildépevng avtAiag yivetal
katé tpono:

= 01a0ep6 e 0tabepd cwAnva i

= 01aBepd pe eUkapnto aywyo.

AEIZTE IAIAITEPH NPOZOXH

Mnatnv eykataotaon 6a npénetva delfete diaite-
pn NPocoxn €10l WOTe N avtAia va tonoBetnBel
oe Béon no avuwwpévn og oxéon Pe tov nuBpé-
va tou epeatiou, £Tol WOoTe KATd TNV avappoéen-
onvaunvavappo@nBeikainAdonn tou nubpéva.
Mnv peTa@EPETE KAl UNV KpePATE Noté TNV aviAia



aockwvtag duvaun oto kKaAwdlo clvdeong. ITIg
avtAieg pe diakdntn pe PAdTep o teAeutaiog Ba
npénet va pubplotel katd tétolo tpdno Wote va
elvalapéowc duvati n 6éon og Aettoupyia.
ZHMEIQZH:

OLeNaxioteq 61aoTaoelg Tou ppeatiou oTpAyylong
™G avtiiag Ba npénet va eival 40x40x50cm, étot
Wote 0 dlakdntng ue PASGTEP va pnopel va Kiveitat
eAelBepa. Eival buvatév va xpnaotpgonotinBouv kat
npokatackeuacpéva otpoyyuld @pedtia otpdy-
yiong and okupddepa, HE E0WTEPLKN SIAUETPO
nepinou 40cm.

OAHTFIEZ ZYNTHPHZIHZ
H BuB1lépevn avtAia eival éva nototikd npoidv to
onofo unofBdAAetal oe auctnpolg eAéyXoug Kal
xpetaletal eAdxiotn ocuvtipnon. MNapdAa autd
yla va éxel yakpda diapkela {WAG Kat oUVEXH AeL-
Toupyia, cag ouviotoUpe va tn epovtilete Katva
NG KAVETE TAaKTIKA eAéyXxoUC:
= Mpwv and kabe epyacia cuvtipnongva tnv Byade-
e and tnv npida.
Ma tn otabepr| eykatdotaon ocag cuVIoTOUUE va
eAEyxeTe KABE TPELg Prveg T Asttoupyla tou dia-
kénTn ue PAOGTED.
Ma tnv petakivouyevn clvdeon eivat anapaitnto
va nAUveTe TNV avtAa pe kabapd vepd, petd and
K&Be xpron.
Me tn piwn vepoU kavte va eUyouv ta vwon Kat
ta Wnpatoyevh cwpatidla nou evoexopévwg va
£X0UV OXNPATIoTel 0TO oWwPa TNG aviAiag.
Stnv nepintwaon nou undpxet unepBoAikn evanod-
Beon Wnpdtwy oto owpa tng avtiiag, PydAte to
nAéypa avappoéenongeBidvovtag tnv actepo-
€16 Bida. MAUVTe To owpa tng avtAiag kat tono-
Betrote kal NdAL To NAéypa avappoenaong katd
Tov owotd TpodMO.
Kd&Be tpelg uiveg apalpéate tn Adonn and tov
nuBpéva kat and ta Toxwpata tou epeatiou.
Aqalpéote ta Iipata and tov dtakdntn pe PAS-
Tep NAEVOVTAC ToV P YAUKO vePO.
= [Mpootatelote TNy avtAla and tnv naywvid.

NMPOZOXH!

ANOZTPAITIZH

Ei81ké¢ 08nyieg: n avtAia Sev eivat kataAAnAn
via tTnv 4viAnon vepwv anox£ETEUon Kalt
VEPWV PE Gppo.

H avtAia 8ev npéneL noté va Souléwel oTeY V.
H gyylnon ToU KATAOKEUAOTH AKUPWVETAL GE
nepintwon {npuv nou npokAiOnkav ané tn
Aettoupyia pye oteyvi TNV avtAia.

ANTAHZIH AKAGAPTQN

H avtAia 8ev npénel noté va Aeltoupynoel
GTEYVA.

H gyylUnon TOU KATAOKEUAOTH AKUPWVETAL OE
nepintwon {nuiwv nou npokAfOnkav ané tn
Aettoupyia e oteyvi Ttnv avrtAia.

MPOZTAZIA NEPIBAAAONTOZX
MAnpo@opiec yia t &tdBeon tou nAektpikoU
Kal NAektpovikoU e&onAlopol clppwva Pe tnv
08nyia 2002/96/EK (AHEE).
MpoooxA: yia tn &idbeon autol tou npoidvtog

un  xpnolgonolgite  toug  Kowoug  kadoug
anoppipdtwy.

Ol NAEKTPIKEC KAl NAEKTPOVIKEG OUOKEUEC
npénet va diatiBevtal xwplotd kal cuupwva
ge TNV oxvouoa vouoBeoia nou anattel tnv
enefepyaania, TNV avdktnon kat tnv avakukAwaon
TWV NPoIldvVTwWY auTwv.

Metd tnv epappoyn twv dtatdéewv and ta kpdtn
PEAN, oL IBLWTEC Mou KaTtolkoUv atnv Eupwnaikn
‘Bvwon pnopolv va napadidouv dwpedv Tig
NAEKTPIKEG KAl NAEKTPOVIKEC OUOKEUEC Of
egoualodotnuéva kévtpa cUANOYAG.

Ye nepintwon nou duckoAeUeoTe va evionicete
0  egfouatodbotnuévo KEVTPO  OUAAOVAC,
aneuBuvBbeite oto katdotnua andé Tto onofo
ayopAcate to npoiodv.

H eBvikiy vopobeoia npoBAénel KUpWOELg yia
TouG uneUBuvoug TNg napdavopng dtabeong f g
€£YKATAAEWNC TWV anopplgpdtwy nAeKTPIKOU Kal
NAEKTPOVIKOU e€0NAIGUOU.

EFTYHZH
AUTO T0 Npoidy kaAuntetat and gyyunon clppwva
pe toug vépoug / €181kolg kavoviopolg avd xwpa,
andé tnv nuepopnvia ayopdg and tov NpwIo XpHaoTn.
YupBouleuteite tov e€ouaiodotnuévo aviinpdow-
n6 oag yla anocuvappoAoéynon kat aépPig, nou dev
kaAuntovtal oe autd o eyxelpidlo. Te nepintwon
a&iwaong, otelte To npoiov, NARPWS cuvapuoAoyn-
pévo, oTov avtinpéownoé oag i 6To entanPo KEVTPO
aépPLc.
H eyyinon KaAUnTel 1o KOOTOC EMNOKEUNC TOU NPoid-
VTOG KAl TUXOV anattoUPevng avtikatdotaong pepwy
nou elvat eAaTTWPAaTIKG w¢ npog to UAIKG A TNV Kata-
OKEUM Kat 6ev LOXUEL
= ‘Onou éxouv yivel fj enixelpnBel entokeuég and atopa
aAAq, ektdg Tou enionuou f evog e€ouatodotnuévou
£MIOKEUACTIKOU KEVTPOU.
‘Onou éxouv yivEL TpOMNonotACELG ) NapanolioEl; Tou
npoiévtog.
= ‘Onou éxouv tonoBetnOei pn yvAola i un cuvioTwpe-
va avtaAaktika, avarotpa iy aéeooudp.
Ye nepintwaon unepBoAikig, avopBddo&ne A un aly-
@WVNC PE To eyxelpidlo xpnong.
Ye nepintwon eAMnoUg ouvtipnong 1 ékBeong o€
enBAaBeic nepiBaiiovtikolc napdyovteg.
= ‘Onou anartovvtal enoKeUEC AOYW PUGIOAOYIKAG
®0B0opdg f) oe avadwolpa, aeooudp, kahwdla Tpo-
@odoalag, unooTNPIKTIKEC unatapleg kat adAAa ou-
vaen ién.
Mna pikpég anokAioelg and g npodlaypapég nou ev
elval anapaitnteg yia tnv 0pO Aettoupyia Tou npo-
ibvtoc.
Mna {nuiégnou eivalanotéAeopanapayoviwy dlago-
PETIKWV and To Npoidy, 6Nwc PUOIKEC KATAOTPOPES,
kAonn, Bopd katd tn yetapopd, tuxaia {nutd KTA.
= ‘Onou to Npoildv xpnaolponole{tal w¢ avtkeiyevo
evolkiaonc.
= ‘Onou to npoidv eival ekBeatakd, delypa f dwpedv
napoxn.
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

YNOBPYXIA ANTAIA OMBPION YAATON

Kwbikég Eidoug 43 474 43 475 43 479 43 482

Movtélo CWSP 400 CWSP 750 CWSP 750X CWSP 1000MS
\Y 230 230 230 230

Taon napoxng

Hz 50 50 50 50
OvopaoTiki .oxUg W 400 750 750 1000
Méyloto
UavoUETPIKO m 8 8,5 8,5 40
Méyiotn kavétnta 3
avtnonc m3/h 7 12,5 11 6,5
Méyioto BdBog m 7 7 7 7
BUBong
AGpeTPOg cwARva 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", "
e€aywyng 11/2" 11/2" 11/2"
Méyioto péyebog
KOKKWOV mm 5 5 5 1
Méy. ©eppokpaaia o 35 35 35 35
vepou
EAdxiotn otdBun mm 100 135 135 60
ekk{vnong avtAiag
EAdxioto eninedo

. mm 11

avappoéenang > > >0
Mnko¢ kaAwbiou m 10 10 10 10
Bdpocg Kg 3,5 5,4 5.8 9,5
MNpootacia IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Katnyopia pévwong F F F B
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

YNOBPYXIA ANTAIA AKAOAPTON YAATON

43 476 43 477 43 478 43 480 43 481

Kwdikég Eidoug

Movtélo DWSP 550 DWSP 750 DWSP 900 DWSP 750X DWSP 1100X
Vv 230 230 230 230 230
Taon napoxig
Hz 50 50 50 50 50
OvopaocTikn 1oxUg W 550 750 900 750 1100
Méyioto
LQVOLETPIKG m 7 8 8,5 8 10,5
Méyiotn kavédtnta 5
avonone m?/h 10 13 14 13 16,5
Méyioto Babog m 7 7 7 7 7
BuBong
AGpETPOG cwAAva 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4",
e€aywyng 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Méyioto péyeBog mm 35 35 35 35 35
KOKKWY
Méy. Oeppokpasia oC 35 35 35 35 35
vEPOU
EAdxiotn otdun mm 145 145 155 135 135
ekkivnong avtiiag
EAdxioto eninedo
) mm 7 7 7 4 4
avappoéenong 3 3 3 > >
MAkog kaAwbiou m 10 10 10 10 10
Bapoc Kg 5,4 5,5 5,6 5,9 6,8
Mpootacia IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Katnyopia pévwong F F F F F

www.ffgroup-tools.com




BEZBEDNOSNE MERE

Pazljivo procitajte uputstvo za rukovanje pre mon-
taze i pokretanja. Uredaj ne smeju koristiti osobe
koje nisu dobro upoznate sa priru¢nikom sa uput-
stvima (uputstvom za rukovanje). Deca i osobe is-
pod 16 godina ne mogu da koriste pumpu i moraju
se udaljiti od uredaja kada je povezan. Korisnik je
odgovoran prema tre¢im licima u podrudju u ko-
jem uredaj radi.

Dok pumpa radi, nijedan rukovalac ne sme biti u
tecnosti koja se pumpa.

Pumpa se moze povezati samo pomocu sigurnos-
nog prekidaca za slucaj havarije, sa nominalnom
strujom aktiviranja od 30 mA i uti¢nicom sa kon-
taktom za uzemljenje instaliranom u skladu sa
propisima. Zastita: najmanje 10 A.

Ne preporucuje se rukovanje u bazenima i
bastenskim jezercima.

OPREZ: Pre provere, povezite pumpuisistem bez
napona!

Zamena voda za povezivanje sa elektricnom
mrezom zahteva koris¢enje specijalnih alata i
zato smeju da je vrse samo proizvodac ili njegovi
serviseri. Pumpa moze da radi samo sa cevi koja
se povezuje sa uredajem (produzetak) koja nije
lak$a od gumenog creva. HO7 RNF je uskladen sa
standardima DIN57282 ili DIN 57245.

(Za vasu bezbednost)

Napon (naizmeni¢na struja, 230 V) oznacen na
plocici sa ocenom pumpe mora da odgovara
dostupnom mreznom naponu. Pre pokretanja je
neophodno obezbediti da kvalifikovano osoblje
proveri postojanje potrebnih mera zastite od
elektri¢ne energije.

v

Priklju¢ak za uzemljenje.

Uzemljeni neutralni vod.

Zastitni prekida¢ za struje greSke odgovara

propisima o bezbednosti elektri¢nih tabli i

savrseno funkcionise.

Uti¢ne veze moraju biti zasti¢ene od vode.

Ako postoji rizik od poplavljivanja, uti¢ne veze se

moraju postaviti na bezbednom mestu.

Obavezno izbegavati pumpanje agresivnih fluida

i abrazivnih proizvoda. U slucaja kvara pumpe,

popravka se moze obaviti isklju¢ivo u servisnim

radionicama tehnicke sluzbe.

Moraju se koristiti iskljucivo originalni delovi.

Podsec¢amo da u skladu sa zakonom o odgovornosti

za proizvode ne mozemo biti odgovorni za Stete

nastale nasim uredajem:

1. Zbog nepravilnih popravki koje nije obavilo
osoblje za pomo¢ koje smo mi ovlastili;

2. Akosezazamenudelovane koriste ORIGINALNI
REZERVNIDELOVI;

3. iliako se naznake i odredbe date u priru¢niku sa
uputsvima ne postuju.

Iste odredbe vaze i za pribor.

A 4

vy

v

vy

OTPOR

Maksimalna temperatura isporuke tec¢nosti ne
sme nikad da prekoraci +35°C u neprekidnom
rezimu rada. Ova pumpa ne moze da se koristi za
pumpanje zapaljivih ili eksplozivnih te¢nosti!

Ovo se posebno odnosi na motorna goriva,
deterdzente ili druge hemijske proizvode.

UPOTREBA
OPREZ: Oblast primene
1) DRENAZA: Za transport i praznjenje sveze
do blago zagadene vode iz buradi za ki$nicu.

2) VORTEKS: Prenosiva potapajué¢a pumpa za
praznjenje i pumpanje otpadne vode sa sus-
pendovanim ¢évrstim materijama Zahvaljujuéi
velikom usisnom Filteru, takode se koristi kao
pumpa za hitne sluéajeve u sluéaju preplavl-
jivanja blatnjavom vodom.

Da bi se postiglo odlicno hladenje motora, kudiste
pumpe ima odusni otvor koji omogucava isticanje
vode. Pumpa se mora zastititi od rada na suvo.

POKRETANJE
Prvo stavite pumpu u vodu, a zatim prikljucite
konektor. Pumpa je spremna za upotrebu.

PRE POKRETANJA
Instalacija vase pumpe sa zatvorenim motorom sa
plastom je:
= fiksna, sa fiksnom ceviili
= fiksna, sa fleksibilnim kucistem.

OBRATITE PAZNJU
Prilikom instalacije je neophodno voditi racuna
o tome da se pumpa uvek postavi u izdignutom
poloZaju u odnosu na dno bunara tako da se blato
na dnu ne usisava sa vodom.
Nikada ne hvatajte i ne vesajte pumpu hvatajudije
za kabl za elektri¢no napajanje.
U pumpama sa plutajué¢im prekidacem, prekidac
se podeSava da bi se omogudilo momentalno
pokretanje.
NAPOMENA:
Bunar za pumpu mora daima minimalne dimenzije
od 40x40x50 cm tako da plutajuci prekidac
moze slobodno da se krece. Takode je moguce
koristiti gotove betonske bunare sa unutrasnjim
pre¢nikom od priblizno 40 cm.

UPUTSTVA ZA ODRZAVANJE

Vasa pumpa sa zatvorenim motorom sa plastom je

kvalitetan proizvod i ne zahteva odrzavanje. Ona

je bila podvrgnuta strokim zavrsnim kontrolama.

Medutim, za dug radni vek i neprekidan rad

preporucujemo konstantno ciséenje i redovne

provere:

= Pre bilo kakvih radova na odrZavanju, izvucite
utikac.

= Za mobilnu primenu pumpe, obavezno je oprati
¢istom vodom pre svake upotrebe.

= Z3 fiksnu instalaciju se preporucuje provera rada
plutajuceg prekidaca na svaka 3 meseca.

= Pomocu mlaza vode uklonite vlaknaste i spiralne



materije koje mogu da se nataloze u kucistu
pumpe.

= U slucaju prevelikih naslaga u kudistu pumpe,
demontirajte ulazni filter odvrtanjem zvezdastog
zavrtnja. Operite kuiste pumpe i ponovo
montirajte ulazni filter.

= Svaka 3 meseca uklonite blato sa dna i zidova
bunara.

= Uklonite naslage sa plutajuceg prekidaca, operite
ga svezom vodom.

= Zastitite pumpu od mraza.

DRENAZA

Specijalna uputstva: Nije pogodna za pumpan-
je: kanalizacije, peskovite vode.

Pumpa nikada ne sme da radi na suvo.
Garancija proizvodaca prestaje da vaziusluéa-
ju osteéenja na pumpi nastalog usled rada na
suvo.

VORTEKS

Pumpa nikada ne sme da radi na suvo.
Garancija proizvodaca prestaje da vaziusluéa-
ju osteéenja na pumpi nastalog usled rada na
suvo.

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE
Informacije o odlaganju elektri¢ne i elektronske
opreme u skladu sadirektivom 2002/96 CE (RAEE).
Upozorenje: ne koristite kantu za obi¢no smece za
odlaganje ovog proizvoda.
Korid¢enom elektricnom i elektronskom opre-
mom se mora rukovati odvojeno i u skladu sa
propisima o tretmanu, vrac¢anju i recikliranju gore-
navedenih proizvoda.
U skladu sa propisima koji se primenjuju u drza-
vama ¢lanicama, privatni korisnici koji Zive na ter-
itoriji EU mogu da besplatno odnesu koris¢enu
elektri¢nu i elektronsku opremu u naznacene cen-
tre za prikupljanje.
Ako imate poteskoda pri pronalazenju ovlasé¢enog
centra za odlaganje, konsultujte prodavca od koga
ste kupili proizvod.
Nacionalni propisi predvidaju sankcije za osobe
koje nezakonito odlazu ili bacaju otpad u vidu
elektri¢ne i elektronske opreme.

GARANCIJE

Ovaj proizvod je garantovan u skladu sa zakonskim

/ drzavnim propisima, koji stupaju na snagu od dana

kupovine od strane prvog korisnika. Posavetujte se

sa ovlascenim dilerom za rastav i uslugu, koja nije

obuhvacdena ovim uputstvom. U slu¢aju zahteva,

posaljite proizvod, potpuno sklopljen, vasem dileru

ilizvani¢nom servisnom centru.

Garancija pokriva troskove popravke proizvoda i

svaku potrebnu zamenu delova koji su neispravni u

smislu materijala ili proizvodnje i ne primenjuje se:

= Gde su popravke izvrdene ili pokusane od strane
ljudi koji nisu sluzbeni ili ovlas¢eni centar za
popravke.

= Gdesuizvrseneizmeneili falsifikovanje proizvoda.

= Gde su instalirani delovi koji nisu originalni ili nisu
preporucljivi, potrosni uredaji ili pribor.

= U slucaju prevelike upotrebe, neuobicajene

upotrebe ili bilo kakve upotrebe koja nije u skladu
sa korisni¢kim uputstvom.

= U slucaju loseg odrzavanja ili izlozenosti Stetnim
faktorima okoline.

= Gde su potrebne popravke zbog normalnog
habanja ili do potrosne opreme, pribora, kablova
za napajanje, pratecih baterija i drugih srodnih
predmeta.

= Z3 manja odstupanja od specifikacija koje nisu
neophodne za pravilan rad proizvoda.

= Zastetukojaje posledica faktora koji nisu proizvod,
kao Sto su prirodne katastrofe, krada, habanje i
cepanje tokom transporta, slucajna Steta itd.

= Gde se proizvod koristikao artikal zaiznajmljivanje.

= Gde je proizvod predmet izlozbe, uzorak ili je
obezbeden besplatno.
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TEHNICKI PODACI

POTAPAJUCA PUMPA ZA CISTU VODU

Model

43474

CWSP 400

43 475

CWSP 750

43 479

CWSP 750X

43 482

CWSP 1000MS

\Y 230 230 230 230
Nominalni napon

Hz 50 50 50 50
Nominalna snaga 400 750 750 1000
Maks. visina pumpe m 8 8,5 8,5 40
Maks. brzina m/h 7 12,5 1 6,5
protoka
Maks. du_bina - 7 7 7 7
potapanja
Precnik spojne cevi ! 111%4 ! L 111}44 ! ! 111%4 ! 1"
Maks. veli¢ina mm S 5 5 1
granule
qus. temperatura oC 35 35 35 35
fluida
Min. pocetni nivo
pumpe za vodu mm 100 135 135 60
Min. usisni nivo mm 5 5 " 50
Duzina kabla m 10 10 10 10
Tezina Kg 3,5 5,4 58 9,5
Zastita IPX8 IPX8 1PX8 IPX8
Neprekidan rad F F F B
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TEHNICKI PODACI

POTAPAJUCA PUMPA ZA OTPADNE VODE

43 476 43 477 43 478 43 480 43 481

DWSP 900

Model DWSP 550 DWSP 750 DWSP 750X DWSP 1100X

vV 230 230 230 230 230

Nominalni napon

Hz 50 50 50 50 50
Nominalna snaga W 550 750 900 750 1100
Maks. visina pumpe m 7 8 8,5 8 10,5
Maks. brzina m3/h 10 13 14 13 16,5
protoka
Maks. dqbina - 7 7 7 7 7
potapanja

- . . 1".11/4", 1"11/4", 1"11/4", 1",11/4", 1",11/4",

Pre¢nik spojne cevi 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Maks. veli¢ina mm 35 35 35 35 35
granule
qus. temperatura oC 35 35 35 35 35
fluida
Min. pocetni nivo mm 145 145 155 135 135
pumpe za vodu
Min. usisni nivo mm 37 37 37 45 45
Duzina kabla m 10 10 10 10 10
Tezina Kg 5,4 5,5 5,6 59 6,8
Zastita IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Neprekidan rad F F F F F

www.ffgroup-tools.com




HRVATSKI

MJERE SIGURNOSTI
Pazljivo procitajte upute za rad prije sastavljanja
i pokretanja. Uredaj ne smiju koristiti osobe koje
nisu temeljito upoznate s priru¢nikom s uputama
(uputama za rad). Djeca i osobe mlade od 16 godi-
na ne smiju koristiti crpku i moraju biti na sigurnoj
udaljenosti od uredaja kada je spojen. Korisnik je
odgovoran za ostale osobe koje se nalaze u pod-
ruc¢ju rada uredaja.

Zavrijeme rada crpke u tekucini koja se precrpljuje
ne smije biti nijedan operater.

Crpka se mora spojiti preko sklopke za zastitu od
dozemnog spoja s nazivnom strujom aktiviranja
od 30 mA i uti¢nicu s kontaktom za uzemljenje
ugradenim u skladu s propisima.

Zastita: najmanje 10 A.

Ne preporucujemo koristenje u pliva¢im bazenima
ivrtnim jezercima.

OPREZ: prije provjeravanja, spojite crpku na sus-
tav bez napona!

Za promjenu voda za spajanje na elektri¢nu mrezu
potreban je poseban alat i stoga to smiju obaviti
samo proizvodac ili servisni inzenjeri. Crpka smi-
je raditi samo preko cijevi koja povezuje uredaj
(produzetak) cijevima laksim od gumenog crijeva.
HO7 RNF u sukladnosti sa standardima DIN57282
ili DIN 57245.

(Za vasu sigurnost)

Napon (230 V, izmjeni¢na struja) naznacen na na-
zivnoj plocici crpke mora odgovarati naponu do-
stupne elektricne mreze. Neka kvalificirano oso-
blje pregleda uredaj prije pokretanja kako biste
bili sigurni da su poduzete potrebne mjere opreza
od elektricnog udara.

= Prikljucak za uzemljenje.

= Uzemljenje neutralnog voda.

= Sigurnosna sklopka za struje kvara odgovara sig-
urnosnim propisima odbora elektricara i savrse-
no funkcionira.

= Utikaciiuti¢nice moraju biti zastic¢eni od vode.

= Ako postojirizik od poplave, premjestite utikace
i uticnice na sigurno mjesto.

= Svakako izbjegavajte ispumpavanje agresivnih
tekudinainagrizajudih proizvoda. U slucaju zata-

jenjarada crpke, popravak crpke moze se obaviti
samo u servisnoj radionici tehni¢kog servisa.

= Upotrebljavati se smiju samo originalni dijelovi.

= Naznaceno je da u skladu sa zakonom o suklad-
nosti proizvoda ne¢emo preuzeti odgovornost

za Stete koje bi proizvod mogao pociniti:

1. zbog nepropisnih popravaka koje nije izvrsilo
osoblje na mjestima za pomo¢ s nasim ovlaste-
njem;

2. ako se za zamjenu dijelova nisu koristili ORIGI-
NALNI REZERVNI DIJELOVI;

3. iliako se nisu posStovale naznake i odredbe u pri-

ru¢niku s uputama.
Iste odredbe vrijede i za dodatni pribor.
OTPOR
Maksimalna tekucina koristene tekudine ne smije
premasiti 35°C tijekom kontinuiranog rada. Crpka
ne smije crpiti zapaljive, gorive ili eksplozivne
tekucine!
Osobito nemojte koristiti motorna goriva,
deterdzente ili druge kemijske proizvode.

UPOTREBA
OPREZ: Podruéje upotrebe

1) ODVODNUJA: Za prijenos i praznjenje pitke
do blago zagadene vode iz baéva i spremnika
kisnice.

2) VRTLOG: Prijenosna potopna crpka za is-
pustanje i otpadnu vodu s krutim predmetima.
Zahvaljujuéi velikom usisnom Filtru, takoder
se moze koristiti kao crpka u hitnim slué¢ajevi-
ma, poput potapanja muljevitom vodom.

Za postizanje prvoklasnog hladenja motora kudi-
Ste crpke sadrzi odusak koji omogucava izlijevanje
vode. Crpka ne smije raditi na suhom.

POCETAK RADA

Postavite crpku u vodu i zatim spojite utikac. Crp-
ka je spremna za koristenje.

PRIJE POCETKA RADA

Zatvorena motorna crpka je ugradena:
= fiksno, s fiksnom cijevi ili
= fiksno, s fleksibilnom cijevi.

BUDITE PAZLJIVI

Kod ugradnje potrebno je paziti da se crpka
montira u poloZaju koji se nalazi iznad dna okna
kako se mulj ne bi usisao s vodom.

Nemojte podizati ili vjesati crpku hvatajudi je za
kabel napajanja.

Kod crpki s plivajuéom sklopkom, plivajucu
sklopku valja podesiti tako da bude moguée
trenutno pokretanje.

NAPOMENA:

crpka ne smije crpiti iz prostora dimenzija manjih
od 40x40x50 cm kako bi se plivajuca sklopka
mogla slobodno pomicati. Moguce je koristenje
u zaobljenim montaznim betonskim zdencima
unutarnjeg promjera priblizno 40 cm.

UPUTE ZA ODRZAVANJE

Zatvorena motorna crpka kvalitetan je proizvod

koji nije potrebno odrzavati. Podvrgnuta je strogim

konacnim provjerama. Unatoc tome, za dugi vijek

trajanja i kontinuirano koriStenje preporucujemo

redovito odrzavanje i provjere:

= |skopcajte utikac prije svakog odrzavanja.

= Radi prenosivosti, crpku operite ¢istom vodom
nakon svakog koristenja.

= Kod fiksne ugradnje preporucujemo da provjeri-
te rad plivajuée sklopke svaka 3 mjeseca.

= Mlazom vode ocistite vlakna i sitne cestice koje
bise mogle nataloziti u kudistu crpke.

= U slucaju prekomjernih naslaga u kudistu crpke,



rastavite usisni filter odvijanjem vijka sa zvjez-
dastim utorom. Operite kudiste crpke i vratite
usisni filtar.

= Ocistite mulj s dna i stjenki zdenca svaka 3
mjeseca.

= Uklonite naslage s plivajuce sklopke tako da je
operete ¢istom vodom.

= Zastitite crpku od smrzavanja.

Upotreba!

ODVODNJA

Posebne upute: Nije pogodno za ispumpavanje
otpadnih i muljevitih voda.

Crpka ne smije raditi na suho.

Jamstvo proizvodaca ponistit ¢e se i biti ne-
vazeée ako dode do ostecenja crpke zbog rada
na suho.

VRTLOG

Crpka ne smije raditi na suho.

Jamstvo proizvodaca ponistit ¢e se i biti ne-
vazeée ako dode do ostecenja crpke zbog rada
na suho.

ZASTITA OKOLISA
Informacije o zbrinjavanju elektri¢neielektronicke
opreme u skladu s direktivom 2002/96 CE (RAEE).
Upozorenje: ne odlaZite ovaj proizvod zajedno s
uobicajenim kuénim otpadom.
Otpadnom elektricnom i elektronickom opremom
mora se zasebno gospodariti u skladu s propisima
vezanim uz postupanje, prikupljanje i recikliranje
navedenih proizvoda.
U skladu s propisima koji su na snazi u drzavama
¢lanicama, privatni korisnici u EU besplatno mogu
vratiti otpadnu elektri¢nui elektronicku opremu u
oznacene sabirne centre.
Ako nailazite na poteskoce pri pronalazenju
ovlastenog centra za odlaganje, savjetujte se s do-
bavljacem od kojeg ste kupili proizvod.
Drzavni propisi definiraju sankcije protiv osoba
koje protuzakonito odlazu ili ostavljaju otpadnu
elektri¢nu ili elektroni¢ku opremu.

JAMSTVO

Ovaj proizvod ima jamstvo u skladu sa zakonskim/

posebnim propisima zemlje, na snazi od datu-

ma kupnje od strane prvog korisnika. Obratite

se svom ovlastenom prodavacu za rastavljanje i

servis koji nisu obuhvaceni ovim priru¢nikom. U

slucaju reklamacije, posaljite potpuno sastavljen

proizvod vasem prodavacu ili sluzbenom servisu.

Jamstvo pokriva troskove popravka proizvoda i

sve potrebne zamjene dijelova koji su neispravni

u pogledu materijala ili proizvodnje i ne odnosi se

na:

= Gdje su popravke izvrsile ili pokusale izvrsiti oso-
be koje nisu sluzbeni ili ovlasteni servisni centar.

= Gdje su napravljene izmjene ili krivotvorine pro-
izvoda.

= Gdje su ugradeni neoriginalni ili nepreporuceni
dijelovi, potro$ni materijal ili dodaci.

= U slucaju prekomjerne uporabe, neortodoksne
uporabe ili bilo kakve uporabe koja nije u skladu
s korisnickim priru¢nikom.

= Uslucaju loSeg odrzavanjailiizlozenosti Stetnim
¢imbenicima okolisa.

= Tamo gdje su potrebni popravci zbog normal-
nog trosenja ili potrosnog materijala, dodataka,
kabela za napajanje, pratecih baterija i drugih
povezanih predmeta.

= Za manja odstupanja od specifikacija koja nisu
potrebna zaispravan rad proizvoda.

= Za oStecenja koja su rezultat ¢imbenika koji nisu
proizvod, kao sto su prirodne katastrofe, krada,
habanje tijekom transporta, slu¢ajna ostecenja
itd.

= Kada se proizvod koristi kao predmet za iznaj-
mljivanje.

= Ako je proizvod izlozbeni predmet, uzorak ili je
isporucen besplatno.
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TEHNICKI PODACI

POTORNE PUMPE ZA €ISTU VODU

43 474 43 475 43 479 43 482

Broj artikla

Model CWSP 400 CWSP 750 CWSP 750X CWSP 1000MS
\Y 230 230 230 230
Napon
Hz 50 50 50 50
Snaga W 400 750 750 1000
Maksimalna visina
usisavanja m 8 8.5 8,5 40
Max. capacitet 3
bumpe m3/h 7 12,5 11 6,5
Makgim_alna dubina - 7 7 7 7
uranjanja
. 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", "
Snaga pritisra 112" 11/2" 112" 1
Maksimalna veli¢ina
2rna mm 5 5 5 1
Maksimalna o 35 35 35 35
temperatura vode
Min. pocetna razina - 100 135 135 60
pumpe za vodu
Min. razina usisa mm 5 5 (Nl 50
Duzina kabela m 10 10 10 10
Tezina Kg 3,5 54 5,8 9,5
Zastita IPX8 IPX8 1PX8 IPX8
Klasa izolacije F F F B
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TEHNICKI PODACI

POTORNE PUMPE ZA OTPADNIH VODA

43 476 43 477 43 478 43 480 43 481

Broj artikla

Model DWSP 550 DWSP 750 DWSP 900 DWSP 750X DWSP 1100X
Vv 230 230 230 230 230
Napon
Hz 50 50 50 50 50
Snaga W 550 750 900 750 1100
Maksimalna visina
Usisavanja m 7 8 8,5 8 10,5
Max. capacitet 3
bumpe m?/h 10 13 14 13 16,5
Mak;imglna dubina m 7 7 7 7 7
uranjanja
. 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4",
Snaga pritisra 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Maksimalna veli¢ina mm 35 35 35 35 35
zrna
Maksimalna °C 35 35 35 35 35
temperatura vode
Min. pocetna razina mm 145 145 155 135 135
pumpe za vodu
Min. razina usisa mm 37 37 37 45 45
Duzina kabela m 10 10 10 10 10
TezZina Kg 5,4 5,5 5,6 5,9 6,8
Zastita IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Klasa izolacije F F F F F

www.ffgroup-tools.com




ROMANA

MASURI DE SIGURANTA

Cititi cu atentie instructiunile de utilizare fnainte
de asamblare si punere in functiune. Dispozitivul
nu trebuie sa fie utilizat de persoane care nu si-au
nsusit In mod corespunzator manualul de utiliza-
re (instructiunile de utilizare). Copii si persoanele
cu varsta sub 16 ani nu pot folosi pompa si nu tre-
buie sa se apropie de dispozitiv atunci cand aces-
ta este conectat. Utilizatorului ii revine respons-
abilitatea fatd de terte partiin zona de punere in
functiune a dispozitivului.

Cat timp pompa este in functiune, operatorii nu
trebuie sa vind in contact cu lichidul care urmeaza
sa fie pompat.

Pompa poate fi conectatd numai printr-un intre-
rupdtor de siguranta pentru curenti atipici, cu un
curent estimat de deschidere de pand la 30 mA
si 0 priza cu contact de impamantare instalata in
conformitate cu reglementarile in vigoare. Pro-
tectie: cel putin 10 Amp.

Operareain piscine siiazuri de gradina nu este re-
comandata.

ATENTIE: inainte de verificare, conectati pompa
si sistemul fara tensiune!

Tnlocuirea liniei de conectare la reteaua de alimen-
tare necesita utilizarea de unelte speciale, prin ur-
mare trebuie efectuatd de producator sau ingine-
rii sai de service. Pompa poate functiona doar cu
o teava care conecteaza aparatul (extensia) care
nu este mai usor decat un furtun de cauciuc mod.
HO7 RNF in conformitate cu standardul DIN57282
sau DIN 57245.

(Pentru siguranta dvs.)

Tensiunea (230 Volti curent alternativ) indicata pe
placuta de specificatii a pompei trebuie s cores-
punda tensiunii de retea disponibile. inainte de a-
porni, este necesar sd vd asigurati ca existd masuri
necesare de protectie electricd, prin intermediul
unui test realizat de cdtre personal autorizat.

= Conectare lafmpamantare.

= Neutru efectiv legat la pamant.

= Comutatorul de sigurantd pentru curent de
scurtcircuit corespunde normelor de siguranta
ale panoului electric si functioneaza perfect.

= Conexiunile la prizd nu trebuie sé intre in con-
tact cu apa.

= Daca existd risc de inundatie, conexiunile la
priza trebuie sa fie pozitionate intr-un loc sigur.

= Este interzisd pomparea lichidelor agresive si a
produselor abrazive. in caz de defectare a pom-
pei, lucrarile de reparatii pot fi efectuate numai
de atelierele de reparatii ale departamentului
tehnic.

= Trebuie folosite doar componente originale.

= Este de mentionat faptul cd, in conformitate cu
legea privind rdspunderea pentru produse, nu
putem fitrasilardspundere pentru daunele cau-

zate de dispozitivul nostru:

1. din cauza unor reparatii necorespunzatoare ne-
realizate de personalul punctelor de asistentd
autorizate de noi;

2. sau dacd nu sunt folosite PIESE DE SCHIMB
ORIGINALE pentru ainlocui piesele defecte;

3. sau dacd nu sunt respectate instructiunile si
reglementarile incluse in manualul de utilizare.
Aceleasi prevederi se aplicd si in cazul acceso-
riilor dispozitivului.

REZISTENTA
Temperatura maxima a lichidului de livrare nu
trebuie sa depaseasca niciodatd + 35°C in conditii
functionare continud. Nu se pot transfera lichide
inflamabile, combustibile sau explozive cu aceastd
pompa! Inspecial, nu utilizati combustibili pentru
motoare, detergentisau alte produse chimice.

UTILIZARE
ATENTIE: Sectorul de utilizare
1) DRENAJ: Pentru a transfer si goli apa dulce
pana la putin poluata din butoaie pentru apa
de ploaie.

2) VORTEX: Pompa scufundata portabila pent-
ru deversare si apa reziduala cu materiale sol-
ide in suspensie. Poate fi utilizata si ca pompa
de urgentd,in cazdereversare de apa cu noroi,
datorita filtrului de aspiratie mare.

Pentru racirea optima a motorului, carcasa pom-
pei este prevazuta cu o gaura de aerisire care per-
mite scurgerea apei. Pompa nu trebuie sd ramana
fard apa.

PORNIRE
Intdi puneti pompa in apa apoi conectati mufa.
Pompa este gata de utilizare.

INAINTE DE PORNIRE
Instalarea pompei cu motor pentru prima data:
= fixatd cu o teava fixa, sau
= fixatd cu un furtun flexibil.

AVETI GRIJA
La instalare trebuie sa va asigurati cd pompa
este asezata intotdeauna mai sus fatd de fundul
putului, astfel incat noroiul de pe fund sd nu fie
aspirat cu apa. Nu manevrati sau agatati niciodata
pompa prin prinderea cablul de alimentare.
La pompele cu comutator incarcat sub curent
constant, acesta este ajustat astfel ncat sa
permitd pornirea imediata.
NOTA:
Putul pompei trebuie sa aiba dimensiuni minime
de 40x40x50 cm astfelincadt comutatorul incdrcat
sub curent constant sa se poatd misca liber. De
asemenea, este posibil sd se utilizeze puturi
rotunde, prefabricate din beton cu un diametru
interior de aprox. 40cm.

INSTRUCTIUNI DE MENTENAN"I'A
Noua dvs. pompa motor este un produs de calita-
te, care nu necesitad intretinere. A fost supusa unor
verificari finale riguroase. Cu toate acestea, pentru



o durata lunga de functionare si o functionare con-

tinud, recomandam o ingrijire constanta si verificari

regulate:

= inainte de fiecare lucrare de intretinere, deconec
tatifisa.

= Pentru utilizare in mai multe locuri, pompa trebuie
spalata cu apd curatd dupé fiecare utilizare.

= Pentru instalare fixd, se recomanda verificarea
functiondrii comutatorului incarcat sub curent
constant la fiecare 3 luni.

= Cu ajutorul unuijet de apa, eliminati fibrele si par-
ticulele care se pot acumula in carcasa pompei.

= In caz de acumuldri excesive in carcasa pompei,
demontati filtrul de admisie prin desurubarea su-
rubului stea. Spalati carcasa pompei si remontati
filtrul de admisie.

= | a fiecare 3 luni indepartati noroiul de pe fundul
si peretii putului.

= Eliminati depunerile de le comutatorul incarcat
sub curent constant, spalandu-l cu apa dulce.

= Protejati pompa de inghet.

ATENTIE!

DRENAJ

Instructiuni speciale: Nu este potrivit pentru
pompare: apa de canalizare, apa cu nisip.
Pompa nu trebuie sa functioneze niciodata
fFara lichid.

Garantia producatorului este nuld si neave-
nita in cazul deteriordrii pompei cauzata de
functionarea Fara lichid.

VORTEX

Pompa nu trebuie sa functioneze niciodata
fara lichid.

Garantia producdtorului este nulad si neave-
nita in cazul deterioradrii pompei cauzata de
functionarea Fara lichid.

PROTECTIA MEDIULUI
Informatii privind aruncarea echipamentelor elec-
trice si electronice in conformitate cu directiva
2002/96 CE (RAEE).
Avertizare: nu folositi cosul de gunoi de acasa
pentru aarunca acest produs.
Echipamentele electrice si electronice uzate tre-
buie gestionate separat siin conformitate cu reg-
ulamentele referitoare la tratarea, recuperarea si
reciclarea produselor mentionate mai sus.
in conformitate cu regulamentele aplicate in
Statele membre, utilizatorii privati rezidentiin UE
pot preda gratuit echipamentele electrice si elec-
tronice uzate la centre de colectare desemnate.
Daca aveti dificultati in a identifica un centru de
colectare autorizat, consultati dealer-ul de unde
atiachizitionat produsul.
Regulamentele nationale prevad sanctiuni impo-
triva persoanelor care arunca sau abandoneazd in
mod ilegal deseuriale unor echipamente electrice
sau electronice.

GARANTIE
Acest produs este garantat in conformitate cu regle-
mentdrile legale / specifice tarii, in vigoare de la data

achizitiei de catre primul utilizator. Consultati dealerul
dumneavoastrd autorizat pentru dezasamblare si ser-
vice, care nu sunt tratate in acest manual. in cazul unei
reclamatii, vd rugdm sd trimiteti produsul, complet
asamblat, distribuitorului sau centrului de service ofi-
cial.

Garantia acopera costurile de reparare a produsului si
orice inlocuire necesara a pieselor care sunt defecte in
ceea ce priveste materialul sau fabricatia si nu se aplica:
= in cazulin care reparatiile au fost efectuate sau incer-
cate de alte persoane decét un centru de reparatii
oficial sau autorizat.

Acolo unde s-au facut modificari sau falsificari ale pro-
dusului.

Acolo unde au fost instalate piese, consumabile sau
accesorii neoriginale sau nerecomandate.

in caz de utilizare excesiva, utilizare neortodoxa sau
orice utilizare care nu este in conformitate cu manu-
alul de utilizare.

incazdeintretinere proasta sau de expunere la factori
de mediu nocivi.

Acolo unde sunt necesare reparatii din cauza uzurii
normale sau a consumabilelor, accesoriilor, cablurilor
de alimentare, bateriilor suport si altor articole con-
exe.

Pentru abateri minore de la specificatii care nu sunt
necesare pentru buna functionare a produsului.
Pentru daune care sunt rezultatul altor factori decat
produsul, cum ar fi dezastre naturale, furt, uzurd in
timpul transportului, daune accidentale etc.

in cazul in care produsul este utilizat ca articol de
inchiriere.

in cazul in care produsul este un articol de expozitie,
esantion sau a fost furnizat gratuit.
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DATE TEHNICE

SUBMERSIBILA PENTRU APA CURATA POMPA

Numar de

identificare 43 474 43 475 43 479 43 482

CWSP 1000MS

Model CWSP 400 CWSP 750 CWSP 750X

Tensiunea de \Y 230 230 230 230
alimentare Hz 50 50 50 50
Putere consumata W 400 750 750 1000
Inaltimea max.

de aspiratie m 8 g5 85 Al
Depitul max. m/h 7 125 11 6,5
de refulare

Adancimea max. m 7 7 7 7
de scufundare

Diametrul tevii 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1"
de refulare 11/2" 11/2" 11/2"

Granulatie max. mm 5 5 5 1
Temperatura max. a oC 35 35 35 35
apei transportate

Min. nivelul pompei

de pornire a pompei mm 100 125 135 c
Min. nivelul

de aspiratie mm > g " 0
Lungimea cablului m 10 10 10 10
Greutate Kg 3,5 54 5,8 9,5
Protectie IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Clasa de izolare F F F B
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DATE TEHNICE

POMPA SUBMERSIBILA PENTRU APA MURDARA

Numar de

identificare 43 476 43 477 43 478 43 480 43 481

DWSP 1100X

DWSP 750X

DWSP 900

Model DWSP 550 DWSP 750

Tensiunea de \Y% 230 230 230 230 230
alimentare Hz 50 50 50 50 50
Putere consumata W 550 750 900 750 1100
Inaltimea max.

de aspiratie m 7 B 8,5 B 10,5
e vefulore mh 10 " " " o
Adancimea max. m 7 7 7 7 7
de scufundare

Diametrul tevii 1"11/4", 1"11/4", 1",11/4", 1"11/4", 1"11/4",
de refulare 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Granulatie max. mm 35 35 35 35 35
Temperatura max. a oC 35 35 35 35 35
apei transportate

Z"e'”p'gr'xﬁle“lappoo”r‘np;i mm 145 145 155 135 135
g“e'r; srglvrglt?el mm 37 37 37 45 45
Lungimea cablului m 10 10 10 10 10
Greutate Kg 54 55 56 59 6,8
Protectie IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Clasa de izolare F F F F F

www.ffgroup-tools.com




MAGYAR

BIZTONSAGI INTEZKEDESEK

Az Osszeszerelés és az lzembe helyezés elétt
figyelmesen olvassa el a haszndlati utasitdst. A
késziléket nem hasznédlhatjdk olyan személyek,
akik nem ismerik alaposan a hasznélati Gtmutatoét
(kezelési Gtmutatot). Gyermekek és 16 éven alu-
li személyek nem hasznalhatjék a szivattylt, és
tédvol kell tartani Sket a késziléktél, amikor az
csatlakoztatva van. A felhaszndlé felelésséggel
tartozik harmadik személyekkel szemben azon a
terileten, ahol a készilék Gzemel.

Amig a szivattyG mdkodik, személyek nem
tartézkodhatnak a szivattylGzandd folyadékban.
A szivattyG csak 30 mA névleges nyitéaramu
hibadram-biztonségi kapcsoléval és az elbirdsok-
nak megfeleléen telepitett foldel&érintkezds al-
jzattal csatlakoztathato.

Védelem: legaldbb 10 A.

Uszodaban és kerti tavakban térténd Gzemeltetés
engedélyezett.

VIGYAZAT: Az ellendrzés elétt csatlakoztassa a
szivattyuat és a rendszert fesziiltség nélkil!

halézatra csatlakozé vezeték cseréje specilis
szerszamokat igényel, ezért azt csak a gyartd vagy
szervizmérnokei végezhetik. A szivattyd csak a
késziléket Osszekotd csével (hosszabbitéval)
mikodhet, amely nem kénnyebb, mint egy gumi-
tomlé mod. HO7 RNF a DIN57282 vagy DIN 57245
szabvanynak megfeleléen.

(A biztonsagod érdekében)

A szivatty( adattdbldjan feltintetett fesziltsé-
gnek (230 V valtéaram) meg kell egyeznie a ren-
delkezésre allé halézati fesziltséggel. Inditds
elétt meg kell gyéz&dni arrél, hogy szakképzett
személyzettel ellenérizni kell, hogy megvannak-e
aszikséges elektromos védelmiintézkedések.

= Fold csatlakozas.

= Foldelt semleges.

= A hibadramok biztonsadgi kapcsoléja megfelel
a villanytabla biztonsagi eldirasainak és tokéle-
tesen mikodik.

= Adugaszolo csatlakozdsokat védenikell a viztél.

= Ha fenndll az eldrasztds veszélye, a dugaszold

csatlakozasokat biztonsédgos helyen kell elhely-

ezni.

Hatdrozottan kerilje agressziv folyadékok és

strold hatasi termékek szivattylGzasat. A szivat-

tyG meghibdsodésa esetén a javitdsi munkdkat

csak a miszaki szerviz javitémUhelyei végezhe-

tik.

Csak eredetipétalkatrészeket szabad hasznélni.

Tajékoztatjuk, hogy a termékfeleldsségrélszold

torvény értelmében nem vallalunk felel8sséget

a készulékunk ltal okozott karokért:

1. a szakszer(tlen javitdsok miatt, amelyeket
nem az altalunk felhatalmazott szervizpontok
személyzete végzettel;

2. vagyhanem EREDETIALKATRESZEKET hasznél-
nak az alkatrészek cseréjére;

3. vagy ha nem tartjdk be a hasznélati Gtmutaté-
ban megadott jelzéseket és rendelkezéseket.
Ugyanezek a rendelkezések érvényesek a tartozé-

kokra is.

ELLENALLAS

A széllitéfolyadék maximalis hémérséklete folya-
matos izemben soha nem haladhatja meg a +35°C-
ot. Gyulékony, éghetd vagy robbanasveszélyes fo-
lyadékok ezzel a szivattydval nem szallithatok!
Kilénosen ne hasznaljon motoriizemanyagot, tisz-
titdszereket vagy egyéb vegyi termékeket.

HASZNALAT
FIGYELEM: Felhasznalasi teriilet
1) LEVEZETESI SZIVATTYU: Az esévizhordok-
bél és -hordékbél szarmazé Friss vagy enyhén
szennyezett viz tovabbitasara és iiritésére.

2) VORTEX: Szuszpenziéban lévé szilard any-
agokkal viz atvitelére. Siirg6sségi szivat-
tyaként is hasznalhaté, saros viz talfolyasa
esetén a nagy szivosziironek készonhetden.

A motor kivalé hitése érdekében a szivattylihaz
légtelenitd lyukkal van elldtva, amely lehetévé tes-
zi a viz kidramldsat. A szivattydt évni kell a kiszéra-
dastol.

INDULAS
El6szor helyezze a szivatty(t vizbe, majd csatlakoz-
tassa a dugdt. A szivatty( hasznalatra kész.

KEZDES ELOTT
Akonzervmotoros szivattyl beszerelése a kovetke-
z0:
= rogzitett csével rogzitve, ill
= rugalmas tomlével rogzitve.

VIGYAZZ MAGADRA

Beépitéskor Ggyelni kell arra, hogy a szivattydt a
kdt aljdhoz képest mindig megemelt helyzetbe ho-
zzuk, hogy a séros fenéket ne szivja fel a viz.
Aszivattylitsoha ne a tdpkabelnél fogva fogja meg
vagy akassza fel.

Az Uszdkapcsolds szivattyliknal ez utébbit Ggy al-
litjdk be, hogy az azonnali inditast lehetévé tegye.

JEGYZET:
A szivattydkatnak legaldbb 40x40x50 cm méret-
nek kelllennie, hogy az Gszékapcsold szabadon mo-
zoghasson. Lehetdség van kerek, eléregyartott be-
ton kutak alkalmazasarais, amelyek belsé dtmérdje
kb. 40 cm.

KARBANTARTASI UTASITASOK

A dobozos motoros szivattyd mindségi termék,
nem igényel karbantartdst. Szigori végsé el-
len6rzésen esett at. A hossz( élettartam és a fo-
lyamatos mkodés érdekében azonban éllandé
gondozast és rendszeres ellenérzéseket javaso-
lunk:

= Minden karbantartdsi munka elétt hdzza ki a



csatlakozédugét.

= SZz4llitdshoz a szivattydt minden hasznalat utan
tiszta vizzel le kell mosni.

= ROgzitett beépitésnél ajanlatos 3 havonta el-
lendrizni az Gszékapcsold miikodését.

= Vizsugar segitségével tavolitsa el a rostokat és
az orsés részecskéket, amelyek lerakédhatnak a
szivatty(G hdzéban.

= Ha tdl sok lerakédads van a szivattydhdzon,
szerelje le a bemeneti sz(irét a csillagcsavar kic-
savaraséval. Mossa le a szivattylhazat, és helye-
zze vissza a bemeneti sz(rét.

= 3 havonta tdvolitsa el a sarat a kdt aljarél és
fFalarél.

= Tavolitsa el a lerakddasokat az Uszékapcsolérdl,
és mossa le friss vizzel.

= Ovja a szivattylt a fagytél.

LEVEZETES

Kiilénleges utasitasok: Szivattyuzasra nem al-
kalmas: szennyviz, homokos viz.

A szivattyld soha nem jarhat szarazon.

A gyartéi garancia érvényét veszti, ha a szivat-
tyd szarazon Futasa miatt megsériil.

ORVENY

A szivattya soha nem jarhat szarazon.

A gyartéi garancia érvényét veszti, ha a szivat-
tyl szarazon Futasa miatt megsériil.

KORNYEZETVEDELEM
Tajékoztatds az elektromos és elektronikus beren-
dezések artalmatlanitdsarél a 2002/96 CE (RAEE)
irdnyelvnek megfeleléen.
Figyelmeztetés: ne hasznélja a normaél haztartasi
szemeteskukat a termék kidobdsahoz.
hasznalt elektromos és elektronikus beren-
dezéseket kulon kell kezelni, az emlitett termékek
kezelésére, hasznositdsara és Gjrahasznositdsara
vonatkozo el6irdsoknak megfeleléen.
A tagorszdgokban érvényes szabdlyozdsnak meg-
feleléen az EU-ban laké magdnfelhasznalék az el-
hasznalt elektromos és elektronikus berendezése-
ket dijmentesen vihetik a kijelolt gyGjtEhelyekre.
Ha nehézségeibe Gtkozik egy hivatalos hulladék-
gy(jté koézpont megtaléldsa soran, forduljon a
keresked6hoz, akitsl a terméket vésarolta.
A nemzeti szabalyozdsok szankcidkat irnak eld
azokkal szemben, akik jogellenesen artalmatlanit-
jak az elektromos vagy elektronikus berendezések
hulladékét, vagy elhagyjak azokat.

GARANCIA

Erre a termékre a torvényi/orszagspecifikus
el6irdsoknak megfelel6 garancidt vallalunk,
amely az els6 felhasznalé altali vasarlads napjatol
érvényes. A jelen kézikdnyvben nem szerepld
szétszereléssel és szervizeléssel kapcsolatban
forduljon hivatalos Fforgalmazéjéhoz. Reklam-
4cié esetén kérjuk, kuldje el a terméket teljesen
Osszeszerelve forgalmazéjanak vagy a hivatalos
szervizkdzpontnak.

A garancia fedezi a termék javitasédnak és az any-
ag- vagy gyértdsi szempontbdl hibés alkatrészek
sziikséges cseréjének koltségeit, és nem vonat-

kozik:

= Ha ajavitst nem a hivatalos személy vagy egy hi-
vatalos javitokozpont végezte vagy kisérelte meg.

= Ha a terméket mdédositottdk vagy meghamisitot-
tak.

= Aholnem eredetivagy nem ajanlott alkatrészeket,
fogydeszkdzoket vagy tartozékokat szereltek be.

= Tllhasznalat, szokatlan hasznalat vagy a hasznéla-
ti Gtmutaténak nem megfeleld hasznélat esetén.

= Rossz karbantartds vagy karos kornyezeti
tényezéknek vald kitettség esetén.

= Ahol javitasra van szikség a normal kopas vagy a
fogydeszkdzok, tartozékok, tapkabelek, tartdele-
mek és egyéb kapcsolddd elemek miatt.

= Az el6irdsoktdl valé kisebb eltérésekért, ame-
lyek nem szikségesek a termék megfeleld
mkodéséhez.

= Olyan kérok esetén, amelyek a terméken kivali
tényez6k eredménye, példaul természeti katasz-
tréfak, lopdés, széllits kdzbeni elhasznélddas, véle-
tlen sérilés stb.

= Ahol a terméket bérbeadasra hasznaljak.

= Ha a termék kiéllitasi tdrgy, minta, vagy ingye-
nesen széllitottak.
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MUSZAKI ADATOK

MERULO SZIVATTYU TISZTA ViZHEZ

Cikkszam 43 474 43 475 43 479 43 482

CWSP 400 CWSP 750X CWSP 1000MS

Modell CWSP 750

Feszultség/frekven- \ 230 230 230 230
cla Hz 50 50 50 50
Névleges teljesit-

mény W 400 750 750 1000
Max.szivattyl

magassig m 8 8,5 8,5 40
Max, drami4si m/h 7 12,5 11 6,5
sebesség

Max. njer[]lo @ 7 7 7 7
mélység

Csatlakoz6 csé 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", "
atméréje 11/2" 11/2" 11/2"
Max.szemcseméret mm 5 5 5 1
Max.kdzeg o

hémérséklet € 35 * 3> =
Min. vizszivattyd mm 100 135 135 60
inditdsi szintje

Min. elszivasi szint mm 5 5 11 50
Kabelhosszlsag m 10 10 10 10
Suly Kg 3,5 5,4 538 9,5
Védelem IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Szigetelési osztaly F F F B
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MUSZAKI ADATOK

MERULOSZIVATTYU SZENNYEZETT ViZHEZ

43 480 43 481

43 477 43 478

Cikkszam 43 476

DWSP 900 DWSP 750X DWSP 1100X

DWSP 750

Modell DWSP 550

Feszultség/frekven- \ 230 230 230 230 230
cia Hz 50 50 50 50 50
Névleges teljesit-

mény W 550 750 900 750 1100
Max.szivattyl

magassag m 7 8 8,5 8 10,5
Max. dramldsi m?/h 10 13 14 13 16,5
sebesség

Max. mer0ld m 7 7 7 7 7
mélység

Csatlakoz6 csé 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4",
atméréje 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Max.szemcseméret mm 35 35 35 35 35
Max.kdzeg o

hémérséklet € 3> = 3> 35 3>
Min. vizszivattyd mm 145 145 155 135 135
inditési szintje

Min. elszivési szint mm 37 37 37 45 45
Kabelhosszlsag m 10 10 10 10 10
Saly Kg 54 55 56 59 6,8
Védelem IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Szigetelési osztaly F F F F F

www.ffgroup-tools.com




BbJITAPCKH

MEPKW 3A BE3ONACHOCT

MpoyeTeTe BHMMATE/IHO  WHCTPyKUMWTE  3a
paboTa npean CrnobsBaHETO W CTapTUPAHETO.
YpeabT He TpA6BA A3 Ce 130383 OT IML3, KOUTO
He ca gobpe 3ano3HaTM C PbKOBOACTBOTO 3a
ekcnioatauma (MHCTpykummnTe 3a pabota). Jeua
N NMUd Noa 16 roAvHM He MOXe A3 M3Mon3sat
nomnata u Tpabsa [ga ce AbpXaT Aasnedy oT
ypeaa, Korato e BKJIoYeH. MoTpebutensT Hocu
OTrOBOPHOCT KbM TPETH CTPAHM B 30HAT3, B KOATO
ypeabT paboTu.

[LlokaTo nomnaTta paboTtun, onepatopun He TpabBa
[1a Ca B TEYHOCTTA, KOATO Le Ce M3MNoMMNBa.
MomnaTta mMoxe Aa 6bhe CBbp3aHa Camo ypes
npefnaseH NpeBk/OYBaTe N 33 TOKOBM NOBpeaa
CHOMMHAeH HavyaneH Tok 0 30 MA M rHe3 40 CbC
333eMeH KOHT3KT, MOHTUPaH B CbOTBETCTBME C
npeAnnMCcaHnATA. 3aWnTa: Hal-manko 10 amnepa.
M3non3saHeTo B 6acerHn 1 rpaivHCKM e3epua
He ce MpenopbyBa.

BHUMAHME: MNpepan pa npoBepute, CBbpXKeTe
noMnaTa u cuctemarta 6e3 HanpexxeHune!

CMAHATa Ha CBbP3BALLATA JIMHMSA C MPEXATa
N3KCKBa MN3M0N3BaAHETO Ha cneunantm
NHCTPYMEHTW, C/le40BaTe/IHO MOXxe [a ce
M3BbPWBA CaMO OT MPOM3BOAUTENA WK
HerosuTe NHXeHepu no  TeXHW4YeCcKoTo
obcnyxBaHe. MomnaTta Moxe fga paboTn camo
C Tpbba, CBbp3BaWa ypeaa (YAbIXEHMETO),
KOATO He e No-/1eka oT ryMeH mapkyy. HO7 RNF B
CbOTBETCTBME CbC CTaHAaPT DIN57282 van DIN
57245.

(3a BawaTa 6e3zonacHocT)

HanpexeHneTo (230 Bo/ITa MPOMEH/INB TOK), YKa-
33HO Ha TadesnkaTa C AaHHM 33 NomnaTa, TpAdBa
[1a CbOTBETCTBA HA CbLLECTBYBALLOTO Hamnpexe-
HWe Ha mpexaTa. MNpean cTapTvpaHe TpsAdBa Aa
ce yBepuTe, Ype3 NpoBepKa OT KBannpuunpaH
NepcoHan, Yye ca B3eTn HeOOXOANMNTE MEpKK 33
eNleKTpMYecKa 3aWwnTa.

= CBbpP3BaHe KbM 3eMs.

= HeyTpa/iHO 3a3emMABaHe.

= [TpeanasHuAaT npeskJoYBaTeN 33
TOKOB3 nospeaa CbOTBETCTBA Ha
pa3nopenbute OTHOCHO 6e30MacHOCTTa Ha
eHeproynpasaeHneTo n pabotn 6e30TkasHo.

= lllencenHnte Bpb3kM TpsabBa A3 b6baat
33LMTEHN OT BOAA.

= AKO MMa pUCK OT HaBOAHABAHE, LiencenHnTe
BPb3kM TpsbBa A3 ObA3T MNOCTaBeHW Ha
6€30M3aCHO MACTO.

= 33b/IKNTENHO M36ArBaNTe M3NOMMNBAHETO HA
arpecmBHN TEYHOCTN M abpasnBHM NPOAYKTL.
Bcny4van Ha noBpeda H3 NOMMNATa PEMOHTHUTE
[eAHOCTVM MOraT [3 Ce W3BbpLWBAT CaMo OT
CepBM3NTE 33 PEMOHT Ha TEXHMYECKAT] CyKba.

= TpAbBa 3 Ce M3MNo/a3BaT CaMO OPWUIMHAIHK

pe3epBHMN YaCTw.

= YBEOMABAME, Y€ B CbOTBETCTBME CbC 3aKOHA
33 OTrOBOPHOCT 33 BPeAW, MPUYMHEHW OT
nedeKkT Ha NPOAYKTMTE, HE MOXEM [3 HOCUM
OTrOBOPHOCT 3a BpeAMUTe, MPUYMHEHNM OT HalKnA
ypen:

1. MOPaAn HENPaBUIHN PEMOHTHM [EeNHOCTH,
KOWTO He Ca W3BbPLIEHN OT NepcoHana Ha
paspeLleHnTe OT HaC LLeHTPOBE 3a MOMOLL;

2. 3aKO 33 NMOAMAHA H3 4YacTM He ce M3Mon3eart
OPUTNMHANHWN PE3EPBHW YACTMH;

3. VM aKO YKA3aHWATA 1 pasnopenbuTe, fafeHu
B PbKOBOACTBOTO 33 €KCMI0aTaums, He ca
CrnaseHu.

CblwmTe pasnopeady ce OTHACAT M 3a aKcecoapuTe.

CbMNPOTUBJIEHUE

MakcMManHaTa Temnepatypa Ha [0CTaBAHATa
TEYHOCT He TpABBa HWKOra [3 nNpeBMWaBsa
+35°C npu npoab/iXxnTenHa paboTa. 3ananmmu,
Bb3MJaMEHNUMM MM eKCMI03MBHW TEYHOCTUN He
MOraT Aa 6bAaT NpeHacaHn C Ta3un nomna!
Mo-cneunanHo, He W3MNof3BalTe ropuea 3a
[BUraTeNn, AETEPreHTN AN APYIN XMMUYECKn
npoayKTy.

Ynortpeba

BHUMAHME: CekTop 3a ynoTpeba

1) “APEHAX: 3a npeHacsiHe U U3/IMBaHE HaA
NPSACHa A0 JIeKO 3aMbpPCeHa BOAA OT Bapesin n
6ypeTa 33 AbXA0BHA BOAa.

2) BOLNOBBLPTEX: MpeHocuma, noTtonseMa
noMna 3a M3nNyckaHe M OTNagHM BoAU C
TBbPAM YaCTULKM B cycneH3uA. Cbuio Taka ce
M3N0/13Ba KaTo aBapuitHa NOMNA, B CJIy4ai Ha
npesiMBaHe C KaJiHa BoAaa, 6naropapeHne Ha
WHUPOKUA CMyKaTesieH GUATHP.

3a [a ce ox1axAa 4oOpe MOTOPbBT, KOPNYCHT HA
nommnaTa e 060pyABaH C OTAYLIHWUK, KOMTO MO3BO-
NIABa BOAATA [a M3TMY3 HaBbH. MomnaTa TpadBa
na &be 33aWMTeHa cpeLly NpecbxBaHe.
CTAPTUPAHE

MbpBO MOCTaBeTe MOMMAaTa BbB BOAAT3, C/ej
KOeTo cBbpKeTe Wencena. MomnaTa e roToea 3a
ynotpeda.

NMPEOUN CTAPTUPAHE
MOHTaXbT Ha BalIaTa MOMMNa C XepMeTU3MpaH
MOTOp €:
= GMKCMPaH ¢ dMKCcMpaHa Tpbba nan
= GMKCMPAH C MapKyY.

BHUMABAMTE

KoraTo MoHTWMpaTe, Tpsbea [na BHMMaBaTe
nomnaTa Aa € NnoCTaBeHa BWHAarm B mM3npaBeHoO
nosnoXeHne CNpAMO AbHOTO HA KJlaJeHela, Taka
Yye KaJIHaTa yTaMKa a3 He Ce 3aCMyKBa CBOAATA.
Hukora He ApbXTe van NpoBecBanTe MOMNAT3,
KaTO XBallaTte kabenaHa 33axXpaHBaHeTO.

[Mpy nomnu C nNoOMNJaBbYyeH MpeBKJIOYBATEN
Ton TpAbBa ce peryamMpa Taka, Yye Aa Mo3BOJSIM
He3abaBHO CTapTMpaHe.



3ABEJIEXXKA:

KnageHeubT Ha nomnaTta Tpabea Aa e ¢
MWHUMaNHW pasmepn oT 40 x 40 x 50 cm,
Taka 4Ye MOMIaBbYHMAT nNpeBktOYBaTEN [a
MOXe Aa ce Auxu cBobogHo. Cblyo Taka e
Bb3MOXHO Aa Ce WM3MO0/3BaT KPbrAW KA3AEHUM
OT NpenBapuTenHo OTNAT GETOH C BbTpelleH
LMameTbp NpnbansntenHo 40 cm.

WUHCTPYKU MU 3A NOAAPBXKA
MOMMAaTa C XePMETU3MPaH MOTOP € KaYeCTBEH Npo-
LYKT, 6e3 noaapbxKka. TA € NoAN0XEHa Ha CTPOrm
OKOHYaTeIHN NPOBEPKN. 33 Ib/TbI CPOK HA3 KCMNJI0-
aTaumMa M HenpekbcHaTa padoTa npenopbyBame
NOCTOAHHW FPVIXM 1 PEA0BHN NPOBEPKMU:
= [lpean BCAK3 onepauns no MoAAPbXKKATa W3-
K/to4YBanTe LWencena.
Mpn npeHocrma ynotpeda nomnata Tpadsa Aa
Obie M3MMBAHA C YMCTa BOAA C/1ef BCSKA ynoTpe-
ba.
Mpn GUKCMPaAH MOHTAX Ce NMpenopbyBa A3 Npo-
BepsBaTe padoTaTa Ha MOM/IaBbYHNA NPEBKIIOY-
BaTe/1 Ha BCEKM 3 Meceua.
KaTto n3non3sarte BOAHA CTPys, OTCTPAHETe BAK-
HeCT1Te N 3bPHEeCTN YaCcTULM, KOUTO MOXe [a ce
OT/IOXKAT B KOPMYCa Ha nomnara.
= AKO VIMa MoBeYe OT/I0KEH MaTepuras B KOPMYyCa Ha
NMoMMaTa, AEMOHTUPANTE CMYKATENHNA GUNTBP,
KaTo pa3BveTe BMHTA C rN1aBa ¢ pe3da 38e34a. V13-
MUITe KOPMYCa Ha MOMMATa U NOCTaBeTe OTHOBO
CMyKaTeNHWsa GUaTHP.
Ha Bcekn 3 mecella NpeMaxBanTe yTalnkaTa oT Ab-
HOTO M CTeHWTE Ha KNaAeHeLa.
OTCTpaHeTe OTIOXKEHNA MaTepuaa OT NONIaBbY-
HWSA NPEBK/ILOYBATEN, KATO ro M3MKeTe C NPSACHa
BOAA.
= 3alMTeTe MOMMATa CpeLLy 3aMpb3BaHe.

OPEHAX
CneuunasHnM MHCTpyKuuu: He e nopaxopsawa
33 M3NOMNBaHe Ha: OTNAaAbYHM BOAM, BOAA C
nACHK.

MomnaTta Hukora He TpA6Ba pa paboTu Ha
cyxo.

FapaHuMsATa Ha NPOU3BOAMUTENA Ce AHYNINPA B
C/lyyait Ha NoBpeaa No NOMNATa, NPUYMHEHA
oT paboTa Ha cyxo.

BOAOBBPTEX

MomnaTa HuMKora He Tpa6Ba Aa paboTu Ha
cyxo.

FapaHuUMATa Ha NPOU3BOAUTENA Ce AHY/INPA B
cNy4Yyan Ha noBpena No NOMMNaTa, NpUYUHEHA
oT paboTa Ha cyxo.

3ALLUTA HA OKOJTHATA CPEOA

NHbOpMaUmMa  OTHOCHO  WM3XBbPJSHETO  Ha
eNeKTPNYecko W eneKTPOHHO 060pyABaHe B8
cboTBeTCcTBME ¢ AnpekTmea 2002/96 EO (OEEO).
MpeaynpexaeHne: He  W3XBbpasnTe  TO3M
NpoAykT B8 OBMKHOBEHOTO Kol4e 33 6WTOBM
oTNaabLUW Y 4OMA.

M3N0N3BaHO €NeKTPUYecko W eNeKTPOHHO
obopyaBaHe TpabBa aa ce 06paboTBa NOOTAELNHO
N B CbOTBETCTBME C pasnopenbuTe, CBbp3aHu

c ob6bpaboTkaTa,  OMON30TBOPABAHETO W
PeUMKINMPAHETO Ha CMOMEHATHUTE MPOAYKTY.

B cboTBETCTBME C pa3nopenbute, nNpuaaraHm
B CTPaHUTE YNEHKM, 4YaCTHW noTpebutenm,
KomTo npebusasaT 8 EC, moraT aa 3aHecat
eNeKkTpuYecko W enekTpoHHO obopyasaHe
6e3M1aTHO B OMpeaesieHnTe MNyHKTOBE 33
cbbupane.

AKO He ycnAsaTe f[a HamepuTe OTOPM3NPaH
LUeHTbP 33 W3XBbp/AAHE Ha OTNagblW, Ce
KOHCY/ITMpPanTe C Tbproseua, OT KOroto cTe
3aKynuav NpoayKTa.

B HaumoHanHUTE pasnopenbw ce mpeasmxaat
CaHKUMM Cpeuly /Mua, KOMTO HEenpaBoMepHO
M3XBbPIAT  WAM  M30CTaBAT  oOTnagbuy  OT
eNeKTPMNYeCKo NN eNeKTPOHHO 0bopyaBaHe.

FAPAHLUMA
To31 NPOAYKT € C rapaHUMsA B CbOTBETCTBME CbC 33KOHOBMTE
/ cneundmryHMTe 3a CTpaHaTa pasnopenbw, B cuia oT AaTata
H3 33KynyBaHe oT Mbpaua NoTpebuTen. KoHcynTupaiiTe ce ¢
BaLUVA OTOPU3NPAH AWTbP 33 PA3rI06ABAHE V1 CEPBM3, KOUTO He
ca 06xBaHaTV B TOBA PbKOBOACTBO. B C/ly4alt Ha pekamaums,
MOJIA, W3MpaTeTe MPOAYKT3, HAMbAHO CrlobeH, 4O Bawwws
LWTBP UM ODULMANHNA CEPBN3EH LIEHTBP.
[apaHUMATa MOKPVBA PA3XOAMTE 33 PEMOHT Ha MPOAYKTa U
BCAKa HEOOXOAMMA MOAMAHA Ha YacTK, KOUTO €3 AedeKTHU
MO OTHOLLEHWE H3 MATepPUaNa WM NPON3BOACTBOTO U He Ce
npunara:

= KOraTo peMOHTBT € W3BbPLIEH VAW ONUTaH OT XOPa,

Pa3/IMYHN OT ODULMANHIA VAN OTOPN3NPAH CEPBU3EH
LEHTBP.

= Korato ca  HanpaseHu
danwmdmnKaLmm Ha NPOAYKTa.
Korato  ca  MOHTMPaHM  HEOPUIVHANMHW VAN
HEeMpenopbYaHK YacTy, KOHCYMATUBY MW aKCeCOapM.
B cyyait Ha NpekoMepHa ynoTpeba, HeopTOA0KCa/HA
ynoTpeba nau ynotpeba, KOATO He € B CbOTBETCTBME C
PbKOBOACTBOTO 33 NOTPE6UTENS.
B C/lyyalt Ha 103 NOAAPBXKKA MW N3N1araHe Ha BpeaHM
$aKTOpM Ha OKO/HATa Cpeaa.
Korato ca Heobxoanmy pemMoHTU MOPaan HOPMAsHO
M3HOCBAHE WAM  HA  KOHCYMATVBM, — aKCECOapw,
3axpaHBaL Kabeam, NoAAbpxallm batepun v apyru
CBbP3aHU €NIEMEHTH.
33 HE3HAYMTEsIHW OTK/IOHEHWSA OT cneundrKaummTe,
KOWTO He ca HeobxoanmK 3a NpaswiHaTa paboTa Ha
NPOAYKTa.
33 NoBpeam, KOUTO Ca Pe3yTaT OT GakTopy, PAs/INYHM
OT nNpoAyKTa, KaTto npupoaHn 6eacTsns, kpaxba,
13HOCBAHE MO BPEME Ha TPAHCMOPTMPaHeE, Cly4YainHa
nospeaau ap.
= KOrato npofyKTbT Ce 13101383 KaTO apTVKYJI MO HAaeMm.
= KOrato NpoAyKTbT € N3N10X6eH apTuKy, MOCTPa U e

[10CTaBeH 6e3nnaTHo.

MoaubMKaumm  Uan
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TEXHNMYECKU LAHHN

ApTukyn N2 43 474 43 475 43 479 43 482

Mogaen CWSP 400 CWSP 750 CWSP 750X CWSP 1000MS
Vv 230 230 230 230

Bontax

Hz 50 50 50 50
HOMWHanNHa moww-
HoCT w 400 750 750 1000
Makc. BUCOYMHaA Ha m 8 8,5 8,5 40
nomnara
Makc. nedur m3/h 7 12,5 11 6,5
Makc. obndounHa m 7 7 7 7
Ha noTansaHe
[rameTbp Ha Cbe- 1",11/4", 1"11/4", 1",11/4", 47
[MHUTeNHaTa TpbOa 11/2" 11/2" 11/2"
MakKc. pasmep Ha - 5 5 5 1
TeKCcTypaTa
Makc. TeMnepatypa o 35 35 35 35
Ha cpefaTa
MW/H. Ha4a/THO HMBO - 100 135 135 60
Ha BOAHAaTa Momna
MWH. HMBO Ha
ChbHUE mm 5 5 11 50
JbmknHa Ha kadbena m 10 10 10 10
Terno Kg 3,5 54 5,8 9,5
3awmTa IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Knac Ha nsonaumsa F F F B
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TEXHNYECKN LAHHN

ApTukyn Ne 43 476 43 477 43 478 43 480 43 481

Mopen DWSP 550 DWSP 750 DWSP 900 DWSP 750X DWSP 1100X
Y 230 230 230 230 230

BonTtax

Hz 50 50 50 50 50
HOMWHaNHa mol-
HOCT W 550 750 900 750 1100
Makc. BUCOYMHa Ha m 7 8 8,5 8 10,5
nomnara
Makc. pedut m3/h 10 13 14 13 16,5
Makc. AbndounHa m 7 7 7 7 7
Ha noTanaHe
JnameTbp Ha Cbe- 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4",
[MHUTeIHaTa Tpbda 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Makc. pasmep Ha
TekcTypara mm 35 35 35 35 35
Makc. Temnepatypa oC 35 35 35 35 35
Ha cpefaTa
MuH. HasanHo HY1BO mm 145 145 155 135 135
Ha BOAH3Ta MoMna
MWH. HV1BO Ha
CbHUE mm 37 37 37 45 45
[bknHa Ha kadena m 10 10 10 10 10
Terno Kg 54 55 56 59 6,8
3awmTa IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Knac Ha n3onauma F F F F F

www.ffgroup-tools.com



LIETUVIY K.

SAUGOS PRIEMONES

Prie$ montuodami ir pradédami, atidZiai perska-
itykite naudojimo instrukcija. Prietaiso negali
naudoti asmenys, kurie néra gerai susipazine su
instrukcijy vadovu (naudojimo instrukcija). Vaikai
ir jaunesni nei 16 mety asmenys negali naudotis
siurbliu ir turi bdti laikomi atokiai nuo prietai-
so, kai jis prijungtas. Naudotojas yra atsakingas
pries treciasias Salis toje srityje, kurioje prietaisas
veikia.

Kai siurblys veikia, siurbiamame skystyje negali
batizmoniy. Siurblj galima prijungti tik apsauginiu
gedimy sroviy jungikliu, kurio vardiné atidarymo
srové yra iki 30 mA, ir lizda su jzeminimo kontaktu,
sumontuotu pagal taisykles.

Apsauga: maziausiai 10 ampery.

Leidziama eksploatuoti baseinuose ir sodo tven-
kiniuose.

DEMESIO: Prie$ tikrindami, prijunkite siurblj ir
sistema be jtampos!

Norint pakeisti linijg, jungiancia prie elektros tinklo,
reikia naudoti specialius jrankius, todél tai gali atlikti
tik gamintojas arbajo techninés priezitros inZinieriai.
Siurblys gali veikti tik su vamzdziu, jungianciu prie-
taisa (prailgintuvu), kuris néra lengvesnis uz gumine
7arng mod. HO7 RNF atitinka DIN57282 arba DIN
57245 standarta.

(JTsy saugumui)

Jtampa (230 volty kintamoji srové), nurodyta siurblio
duomeny lenteléje, turi atitikti esama tinklo jtampa.
Prie$ pradedant, batina kvalifikuotam personalui pa-
tikrinti, ar yra batiny elektros apsaugos priemoniy.

= |Zeminimo jungtis.
= |zemintas neutralus.
= Gedimy sroviy apsauginis jungiklis atitinka elek-
tros plokstés saugos taisykles ir puikiai veikia.
= KiStukinés jungtys turi biti apsaugotos nuo van-
dens.
= Jei kyla potvynio pavojus, kisStukines jungtis
reikia pastatyti saugioje vietoje.
= B{tinai venkite siurbti agresyviy skysciy ir abra-
zyviniy produkty. Sugedus siurbliui, remonto
darbus gali atlikti tik techninés priezidros dirb-
tuves.
= Turi bati naudojamos tik originalios atsarginés
dalys.
= Pranesama, kad pagal atsakomybés uz gaminj
jstatyma negalime bati atsakingi uz Zalg, kurig
sukélé misy prietaisas:
1. délnetinkamo remonto, kurio neatliko masy jgal-
ioti pagalbos punkty darbuotojai;
2. arbajeidalims pakeisti nenaudojamos ORIGINAL-
IOS ATSARGINES DALYS;
3. arba jei nesilaikoma instrukcijy vadove pateikty
nurodymy ir nuostaty.
Tos pacios nuostatos galioja ir priedams.

PASIPRIESINIMAS

Nepertraukiamo veikimo metu maksimali
tiekiamo skys¢io temperatdra niekada neturi
vir$yti +35°C. Siuo siurbliu negalima tiekti degiy,
degiy ar sprogiy skysciy!
Ypac nenaudokite varikliy degaly, plovikliy ar kity
cheminiy produkty.

Naudokite

DEMESIO: Naudojimo sritis
1) DRENAZINIS SIURBLYS: pernesti ir iStustin-
ti Sviezig arba Siek tiek uztersty vandenj i$
lietaus vandens statiniy ir statiniy.

2) SUKURYS: pernesti vandenj su kietomis
medziagomis suspensijoje. Dél didelio siur-
bimo Ffiltro taip pat naudojamas kaip avarinis
siurblys, jei pertekéty purvinas vanduo.

Norint pasiekti puiky variklio ausinimga, siurblio
korpuse yra alsuoklio anga, leidzianti vandeniui
iSteketi. Siurblys turi bati apsaugotas nuo isdziGvi-
mo.

PRADEDAMA
Pirmiausia jkidkite siurblj j vandenj ir tada pri-
junkite kistuka. Siurblys paruostas naudojimui.

PRIES PRADEDANT
JUsy konservuoto variklio siurblio montavimas yra
toks:
= pritvirtintas fiksuotu vamzdziu, arba
= tvirtinama lankscia zarna.

RUPINKITES

Montuojant bdtina pasirdpinti, kad siurblys visada
bdty pakeltas Sulinio dugno atzvilgiu, kad su
vandeniu nesusiurbty dumblinas dugnas.

Niekada neimkite ir nekabinkite siurblio suéme uz
maitinimo laido.

Siurbliuose su pladuriuojanciu jungikliu pastarasis
sureguliuojamas taip, kad bty galima nedelsiant
paleisti.

PASTABA:

Siurblio Sulinio matmenys turi bdti ne mazesni
kaip 40x40x50 cm, kad pladuriuojantis jungiklis
galéty laisvai judéti. Taip pat galima naudoti
apvalius, surenkamus betoninius Sulinius, kuriy
vidinis skersmuo yra apytiksliai. 40 cm.

PRIEZIOROS INSTRUKCIJOS

JUsy konservuotas motorinis siurblys yra koky-

biskas produktas, nereikalaujantis prieziGros. Jai

buvo atlikti griezti galutiniai patikrinimai. Taciau,

norint uztikrinti ilga tarnavimo laika ir nuolatinj

veikima, rekomenduojame nuolat priziGrétiir reg-

uliariai tikrinti:

= PrieS kiekvieng techninés prieziGros darba
istraukite kistuka.

= Transporto priemonéms po kiekvieno naudoji-
mo siurblj reikia nuplauti Svariu vandeniu.

= Stacionariam jrengimui rekomenduojama kas 3
meénesius tikrinti pldduriuojancio jungiklio vei-
kima.

= Vandens srove pasalinkite pluostg ir dygliuotas



daleles, kurios gali nusésti siurblio korpuse.

= Jei siurblio korpuse susikaupé per daug nuos-
édy, iSmontuokite jleidimo filtra atsukdami
zvaigzdinj varzta. Nuplaukite siurblio korpusa ir
vel uzdékite jleidimo filtra.

= Kas 3 ménesius pasalinkite purva nuo 3Sulinio
dugnoirsieneliy.

= Pasdalinkite nuosédas nuo pladuriuojancio jun-
giklio, nuplaukite jj gélu vandeniu.

= Saugokite siurblj nuo Salcio.

DRINAZAS

Specialios instrukcijos: Netinka siurbti: kanal-
izacijg, smélio vandenj.

Siurblys niekada neturi veikti sausas.
Gamintojo garantija nustoja galioti, jei siur-
blys sugenda dél jo veikimo sausai.

VORTEX

Siurblys niekada neturi veikti sausas.
Gamintojo garantija nustoja galioti, jei siur-
blys sugenda dél jo veikimo sausai.

APLINKOS APSAUGA
Informacija apie elektros ir elektroninés jrangos
utilizavima pagal direktyva 2002/96 CE (RAEE).
Ispéjimas: Siam gaminiuiiSmesti nenaudokite jpra-
stos namy Siuksliy dézeés.
Naudota elektros ir elektroniné jranga turi bati
tvarkoma atskirai ir laikantis taisykliy, susijusiy
su minéty gaminiy apdorojimu, regeneravimu ir
perdirbimu.
Pagal valstybése narése taikomas taisykles, pri-
vatds vartotojai, gyvenantys ES, gali nemokamai
nuvezti panaudotq elektros ir elektronine jranga
jtam skirtus surinkimo centrus.
Jei kyla sunkumy ieskant jgaliotojo atlieky iSmeti-
mo centro, kreipkités j pardavéja, i$ kurio jsigijote
gaminj.
Nacionaliniai teisés aktai numato sankcijas tiems,
kurie neteisétai Salina arba atsisako elektros ar
elektroninés jrangos atlieky.

GARANTIJA

Siam gaminiui suteikiama garantija pagal teisinius

/ konkrecios Salies reglamentus, kurie galioja nuo

pirmojo naudotojo jsigijimo datos. Kreipkités j

savo jgaliotajj platintoja dél iSmontavimo ir tech-

ninés priezidros, kuriy Siame vadove neaprasy-

ta. Jei turite pretenzijy, visiSkai surinkta gaminj

nusiyskite pardavéjui arba oficialiam aptarnavimo

centrui.

Garantija apima gaminio taisymo ir bet kokio rei-

kalingo medziagy ar gamybos defekty daliy keiti-

mo islaidas ir netaikoma:

= Kai taisyti atliko arba bandé taisyti ne pareiginai
ar jgaliotasis remonto centras.

= Kai buvo padaryta gaminio modifikacija ar falsifik-
acija.

= Kai buvo sumontuotos neoriginalios arba nere-
komenduojamos dalys, eksploatacinés medziagos
arba priedai.

= Pernelyg didelio naudojimo, nejprasto naudoji-
mo arba bet kokio naudojimo ne pagal vartotojo
vadova.

= Prastai priziGrint arba veikiant zalingiems aplinkos
veiksniams.

= Kai reikia remonto dél jprasto susidévéjimo arba
eksploataciniy medziagy, priedy, maitinimo ka-
beliy, atraminiy baterijy ir kity susijusiy elementy.

= Dél nedideliy nukrypimy nuo specifikacijy, kurie
néra batini tinkamam gaminio veikimui.

= U7 Zalg, atsiradusig dél kity veiksniy nei gaminys,
pvz., stichinés nelaimés, vagysteés, susidévéjimas
transportavimo metu, atsitiktinis sugadinimas ir
kt.

= Kur preké naudojama kaip nuomojama preke.

= Kai preké yra parodos preke, pavyzdys arba buvo
pristatytas nemokamai.
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TECHNINIAI DUOMENYS

PONGARDINIS SIURBLAS ASVARUS VANDENIUI

Straipsnio numeris 43 474 43 475 43 479 43 482

Modelis CWSP 400 CWSP 750 CWSP 750X CWSP 1000MS
Y 230 230 230 230

Jtampa / daznis

Hz 50 50 50 50
Vardiné galia W 400 750 750 1000
Maksimalus siurblio
Juk&tis m 8 8,5 8,5 40
Maksimalus srauto 3
greitis m¥/h 7 12,5 11 6,5
Ma}(s. povandeninis - 7 7 7 7
gylis
Jungiamojo 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1"
vamzdzio skersmuo 11/2" 11/2" 11/2"
Maks. gradeliy dydis mm 5 5 5 1
Maksimali terpés o
temperatlra c 35 e 3 =
Min. vandens siur-
blio paleidimo lygis mm 100 19 135 o
Min. nudegimo lygis mm 5 5 11 50
Laido ilgis m 10 10 10 10
Svoris Kg 3,5 54 5,8 9,5
Apsauga IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Izoliacijos klasé F F F B
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TECHNINIAI DUOMENYS

PANARDINIS SIURBLYS NESVARYTAI VANDENIUI

Straipsnio numeris 43 476 43 477 43 478 43 480 43 481

Modelis DWSP 550 DWSP 750 DWSP 900 DWSP 750X DWSP 1100X
vV 230 230 230 230 230

Jtampa / daznis

Hz 50 50 50 50 50
Vardiné galia W 550 750 900 750 1100
Maksimalus siurblio
aukitis m 7 8 8,5 8 10,5
Maksimalus srauto 5
greitis m3/h 10 13 14 13 16,5
Ma‘ks. povandeninis - 7 7 7 7 7
gylis
Jungiamojo 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4",
vamzdzio skersmuo 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Maks. grideliy dydis mm 35 35 35 35 35
Maksimali terpés
temperatara °C 35 35 35 35 35
Min. vandens siur-
blio paleidimo lygis mm 145 145 155 135 135
Min. nudegimo lygis mm 37 37 37 45 45
Laido ilgis m 10 10 10 10 10
Svoris Kg 5,4 5,5 5,6 59 6,8
Apsauga IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Izoliacijos klasé F F F F F

www.ffgroup-tools.com




SHQIPTARE

MASA SIGURIE

Lexoni me kujdes udhézimet e pérdorimit pérpara
se té montoni dhe nisni. Pajisja nuk duhet té pér-
doret nga persona gé nuk jané té njohur miré me
manualin e udhézimeve (udhézimet e pérdorimit).
Fémijét dhe personat nén moshén 16 vjeg nuk
mund ta pérdorin pompén dhe duhet té mbahen
shumé larg nga pajisja kur ajo éshté e lidhur. Pér-
doruesi éshté pérgjegjés ndaj paléve té treta né
zonén ku pajisja éshté né puné.

Ndérsa pompa éshté né puné, personat nuk duhet
té jené né léngun gé do té pompohet. Pompa
mund té lidhet vetém me ané té njé celés sigurie
pérrrymat e defektit, me njé rrymé nominale hap-
jeje deri né 30 mA dhe njé prizé me njé kontakt
tokézimi té instaluar né pérputhje me rregulloret.
Mbrojtja: té paktén 10 Amper.

Pranohet operimi né pishina dhe pellgje kop-
shtesh.

KUJDES: Para se té kontrolloni, lidhni pompén
dhe sistemin pa tension!

Zévendésimi i linjés gé lidhet me rrjetin elektrik
kérkon pérdorimin e mjeteve speciale dhe pér
kété arsye mund té béhet vetém nga prodhuesi
ose inxhinierét e tij té shérbimit. Pompa mund
té funksionojé vetém me njé tub gé lidh pajisjen
(shtresén) gé nuk éshté mé i lehté se njé model i
zorrés sé gomeés. HO7 RNF né pérputhje me stan-
dardin DIN57282 ose DIN 57245.

(Pér siguriné tuaj)

Tensioni (rryma alternative 230 volt) i treguar
né pllakén e karakteristikave té pompés duhet
té korrespondojé me tensionin e disponueshém
té rrjetit. Pérpara fillimit éshté e nevojshme té
siguroheni duke béré njé kontroll nga personeli i
kualifikuar se ekzistojné masat e nevojshme mbro-
jtése elektrike.

= [idhja e tokés.

= Neutral me tokézim.

= Celési i sigurisé pér rrymat e defektit korre-
spondon me rregulloret e sigurisé té bordit té
energjisé elektrike dhe funksionon né ményré
perfekte.

= [ idhjet e prizés duhet té mbrohen nga uji.

= Nése ka rrezik pérmbytjeje, lidhjet e prizés
duhet té vendosen diku té sigurt.

= Shmangni patjetér pompimin e léngjeve agre-
sive dhe produkteve gérryese. Né rast té désh-
timit té pompés, punét e riparimit mund té
kryhen vetém nga punétorité e riparimit té shér-
bimit teknik.

= Duhet té pérdoren vetém pjesé kémbimi origji-
nale.

= Njoftohet se né pérputhje me ligjin pér pérgjeg-
jésiné ndaj produktit, ne nuk mund té mbajmé
pérgjegjési pér démin e shkaktuar nga pajisja
joné:

1. pér shkak té riparimeve té papérshtatshme qé
nuk jané kryer nga personeli i pikave té asis-
tencés té autorizuara nga ne;

2. ose nése PJESE KEMBIMI ORGINITE nuk pér-
doren pér té zévendésuar pjesét;

3. ose nése nuk respektohen indikacionet dhe
dispozitat e dhéna né manualin e udhézimeve.

Té njéjtat dispozita vlejné pér aksesorét.

REZISTENCES

Temperatura maksimale e léngut té shpérndarjes

nuk duhet té kalojé kurré +35°C né funksionim té

vazhdueshém. Léngjet e ndezshme, té djegshme
ose shpérthyese nuk mund té pércillen me kété
pompé!

Né vecanti, mos pérdorni (éndé djegése té

motorit, detergjenté ose produkte té tjera kimike.

PERDORNI

KUJDES: Sektori i pérdorimit
1) POMPA KULLIMI: Pér té transferuar dhe
zbrazur ujé té freskét deri né pak té ndotur
nga fucité dhe kazanét e ujit té shiut.

2) VORTEX: Pér té transferuar ujé me léndé té
ngurta né pezullim. Pérdoret edhe si pompé
emergjente, né rast té tejmbushjes me ujé me
baltg, Falé Filtrit t& madh té thithjes.

Pér té arritur ftohje té shkélgyeshme té motorit,
kutia e pompés éshté e pajisur me njé vrimé
thithése gé mundéson rrjedhjen e ujit. Pompa
duhet té mbrohet nga tharja.

DUKE FILLUAR
Fillimisht futeni pompén né ujé dhe mé pas lidhni
spinén. Pompa éshté gati pér pérdorim.

PARA FILLIMIT
Instalimi i pompés suaj motorike té konservuar
éshté:
= fiksuar me njé tub té fiksuar, ose
= fiksuar me njé zorré fleksibél.

KUJDESU
Gjaté instalimit éshté e nevojshme té keni kujdes
qé pompa té vendoset gjithmoné né njé pozicion
té ngritur né lidhje me fundin e pusit, né ményré
qé fundi me balté té mos thithet me ujé.
Asnjéheré mos e trajtoni ose varni pompén duke
kapur kabllon e furnizimit me energji elektrike.
Né pompat me celés lundrues, ky i fundit
rregullohet pér té béré té mundur ndezjen e
menjéhershme.
SHENIM:
Pusi i pompés duhet té keté pérmasa minimale
40x40x50 cm né ményré gé celési lundrues té
mund té (évizé lirshém. Eshté gjithashtu e mundur
té pérdoren puse betoni té parafabrikuara té
rrumbullakéta me njé diametér té brendshém prej
péraférsisht. 40 cm.

UDHEZIMET E MIREMBAJTJES
Motorpompa juaj e konservuar éshté njé produkt
cilésor, pa mirémbajtje. Ajo i éshté nénshtruar
kontrolleve rigoroze pérfundimtare. Megjithaté,



pér njé jeté té gjaté shérbimi dhe funksionim té

vazhdueshém, ne rekomandojmé kujdes té vazh-

dueshém dhe kontrolle té rregullta:

= Para ¢do pune mirémbajtjeje,
spinén.

= Pérpérdorim té transportueshém, pompaduhet
té lahet me ujé té pastér pas ¢do pérdorimi.

= Pér instalim fiks rekomandohet té kontrolloni
funksionimin e ¢celésit lundrues ¢do 3 muaj.

= Duke pérdorur njé rrymé uji, higni gafe fibrén
dhe grimcat me gishta gé mund té depozitohen
né kabinén e pompés.

= Né rast té depozitave té tepérta né kutiné e
pompés, ¢cmontoni filtrin e hyrjes duke hequr
vidén e yllit. Lani kutiné e pompés dhe vendosni
pérséri filtrin e hyrjes.

= Cdo 3 muaj higni baltén nga fundi dhe muret e
pusit.

= Eliminoni depozitat nga celési lundrues, duke e
laré até me ujé té fresket.

= Mbroni pompén nga ngrica.

shképuteni

KULLIMI

Udhézime té veganta: Nuk éshté i pérshtat-
shém pér pompim: ujéra té zeza, ujéra me réré.
Pompa nuk duhet té thahet kurré.

Garancia e prodhuesit éshté e pavlefshme
né rast té démtimit té pompés pér shkak té
tharjes sé saj.

VORTEKS

Pompa nuk duhet té thahet kurré.

Garancia e prodhuesit éshté e pavlefshme
né rast té démtimit té pompés pér shkak té
tharjes sé saj.

MBROJTJEN E MJEDISIT
Informacion mbi asgjésimin e pajisjeve elektrike
dhe elektronike né pérputhje me direktivén
2002/96 CE (RAEE).
Paralajmérim: mos pérdorni koshin e zakonshém
té plehrave té shtépisé pér ta hedhur kété pro-
dukt.
Pajisjet elektrike dhe elektronike té pérdorura
duhet té trajtohen vecmas dhe né pérputhje me
rregulloret né lidhje me trajtimin, rikuperimin dhe
riciklimin e produkteve té pérmendura.
Né pérputhje me rregulloret e aplikuara né
shtetet anétare, pérdoruesit privaté rezidenté
né BE mund té marrin pa pagesé pajisjet elektrike
dhe elektronike té pérdorura né gendrat e caktu-
ara té grumbullimit.
Nése hasni véshtirési né gjetjen e njé gendre té
autorizuar deponimi, konsultohuni me shitésin
ngaicili keni bleré produktin.
Rregulloret kombétare parashikojné sanksione
kundér kujtdo gé asgjéson ose braktis né ményré
té paligjshme mbetjet e pajisjeve elektrike ose
elektronike.

GARANCI

Ky produkt éshté i garantuar né pérputhje me rreg-

ulloret ligjore / specifike té vendit, né fugi nga data e

blerjes nga pérdoruesiiparé. Konsultohunime shitésin

tuaj té autorizuar pér ¢montimin dhe shérbimin, gé

nuk pérfshihen né kété manual. Né rast pretendimi,

ju lutemi dérgoni produktin, té montuar plotésisht, te

shitésijuaj ose gendra zyrtare e shérbimit.

Garancia mbulon koston e riparimit té produktit dhe

¢do zévendésim té kérkuar té pjeséve gé jané me

defekt pérsaipérket materialit ose prodhimit dhe nuk

zbatohet:

= Kur riparimet jané béré ose tentuar nga njeréz té
ndryshém nga zyrtarét ose gendrat e autorizuara té
riparimit.

= Aty ku jané béré modifikime ose falsifikime té pro-
duktit.

= Aty ku jané instaluar pjesé, materiale harxhuese ose
aksesoré jo origjinale ose jo té rekomanduara.

= Né rast té pérdorimit té tepért, pérdorimit joorto-
doks ose ¢do pérdorimi gé nuk éshté né pérputhje
me manualin e pérdorimit.

= Né rast té mirémbajtjes sé dobét ose ekspozimit
ndaj faktoréve té démshém mjedisor.

= Aty ku nevojiten riparime pér shkak té konsumit
normal ose té materialeve harxhuese, aksesoréve,
kabllove té energjisé, baterive mbéshtetése dhe ar-
tikujve té tjeré té lidhur.

= Pér devijime té vogla nga specifikimet gé nuk jané
té nevojshme pér funksionimin e duhur té produktit.

= Pér démet gé jané rezultat i faktoréve té tjeré
pérvec produktit, si fatkegésité natyrore, vjedhjet,
konsumimi gjaté transportit, démtimi aksidental et].

= Ku produkti pérdoret si artikull me gira.

= Kur produkti éshté njé artikull ekspozues, mostér
ose éshté furnizuar pa pagesé.
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TE DHENAT TEKNIKE

POMPE E ZHYTESE PER UJE TE PASTER

Numri i Artikullit 43 474 43 475 43 479 43 482

CWSP 400 CWSP 750X  CWSP 1000MS

Model CWSP 750

Y 230 230 230 230
Tensioni / Frekuenca

Hz 50 50 50 50
Fugi e vlerésuar W 400 750 750 1000
Maks. lartésia e
pompés m 8 8,5 8,5 40
Maks. Shkalla e 3
rriedhjes m¥/h 7 12,5 11 6,5
Mak§. thellési m 7 7 7 7
zhytése
Diametri i tubit 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 17
lidhés 11/2" 11/2" 11/2"
Maks. madhésia e
kokrrés mm > S 5 {
Maks. temperatura o
e medias C 35 35 35 35
Min. Niveli i Fillimit mm 100 135 135 60
té pompés sé ujit
Min. niveli i thithjes mm 5 5 1" 50
Gjatésia e Kabllit m 10 10 10 10
Pesha Kg 3,5 5,4 5,8 9,5
Mbrojtja IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Klasa e izolimit F F F B
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TE DHENAT TEKNIKE

POMPE E GJYTESUESE PER UJET E PAPASUR

Numri i Artikullit 43 476 43 477 43 478 43 480 43 481

DWSP 550

Model DWSP 750 DWSP 900 DWSP 750X DWSP 1100X

Vv 230 230 230 230 230
Tensioni / Frekuenca

Hz 50 50 50 50 50
Fugi e vlerésuar W 550 750 900 750 1100
';"cfr':fr;é“asrtes'a e m 7 8 85 8 10,5
m 'éshjsezka“a e m?/h 10 13 14 13 16,5
Maks. thellési
zhytése e 7 7 7 7 7
Diametri i tubit 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4", 1",11/4",
lidhés 11/2" 11/2" 11/2" 11/2" 11/2"
Maks. madhésia e mm 35 35 35 35 35
z;kes"ditaesmperat”ra oC 35 35 35 35 35
gg'gb’:‘r']‘gg'sglﬂ;‘t't mm 145 145 155 135 135
Min. niveli i thithjes mm 37 37 37 45 45
Gjatésia e Kabllit m 10 10 10 10 10
Pesha Kg 5,4 5,5 5,6 5,9 6,8
Mbrojtja IPX8 IPX8 IPX8 IPX8 IPX8
Klasa e izolimit F F F F F

www.ffgroup-tools.com




TROUBLESHOOTING

ENGLISH

Motor will not start

= No mains voltage
= Pump impeller jammed
= Thermostat detached

= Check voltage

= Dismantle the hydraulic section and check
whether the impeller rotates freely; reas-
semble with care

Pump will not suck

= Suction valve notin water

= Pump chamber with no water
= Airinsuction pipe

= Suction valve not airtight

= Suction rose dirty

= Max. suction lift exceeded

= Pyt the suction valve into water (min.
30cm.)

= Pour water into the suction union

= Check airtight of the suct. pipe

= Clean the suction valve

= Clean the suction rose

= Check the suction lift

Insufficient rate of
flow

= Suction lift too high

= Dirty suction rose

= Water level falls quickly

= Pump flow rate reduced by foreign
bodies

= Check suction lift

= Clean the suction rose

= Set the suct. valve lower down

= Clean the pump and replace the worn parts

Thermal cutout
switches off pump

= Motor overload. Excessive friction
caused by foreign bodies

= Eliminate the foreign bodies. Wait for
the thermal cutout switch to trigger again
(approx. 20 mins.).

RESOLUTION DES PROBLEMES

FRANCAIS

Le moteur ne dé-
marre pas

= Absence alimentation électrique
= Couronne pompe bloquée
= Thermostat débranché

= Vérifier alimentation

= Démonter la partie hydrauligue et controler
sila couronne peut tourner librement, puis
remonter soigneusement

La pompe n‘aspire
pas

= | e clapet d'aspiration n'est pas
dansl'eau

= Chambre pompe sans eau

= Airdans le tuyau d'aspiration

= Clapetd'aspiration non étanche

= Crépine obstruée

= Dépassement de la hauteur max.
d'aspiration

= Plonger le clapet d'aspiration dans 'eau
(30cm min.)

= Verser de l'eau dans le raccord d'aspiration

= Vérifier l'étanchéité du tuyau d'aspiration

= Nettoyer le clapet d'aspiration

= Nettoyer la crépine

= Contréler la hauteur d'aspiration

Débit insuffisant

= Hauteur d'aspirat. trop élevée

= Crépine encrassée

= | e niveau de l'eau baisse rapid.

= Débit de la pompe réduit par des
corps étrangers

= Vérifier la hauteur d’aspiration

= Nettoyer la crépine

= Abaisser le clapet d'aspiration

= Nettoyer la pompe et remplacer les piéces
usées

Le relais thermique
désactive la pompe

= Moteur surchargé.
Frottement trop fort dd a des
corps étrangers

= Eliminer les corps étrangers. Attendre
que le relais thermique se déclenche 3
nouveau (20 min)




RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

ITALIANO

Ilmotore non parte

= Manca la tensione di rete
= Girante pompa bloccato
= Termostato staccato

= Verificare la tensione

= Smontare la parte idraulica e controllare
se la girante é libera diruotare, rimontare
con cura

La pompa non aspira

= Valvola aspirante non nell'acqua

= Camera pompa senza acqua

= Aria nel tubo aspirante

= Valv. aspir. non ermetica

= Filtro aspirazione sporco

= Superata la max. altezza di aspi-
razione

= Mettere in acqua la valvola aspirante (min.
30cm.)

= \Versare acqua nel raccordo aspir.

= Verificare la tenuta del tubo aspir.

= Pylire la valvola aspirante

= Pulire il filtro

= Controllare l'altezza di aspirazione

Portata insufficiente

= Altezza di aspirazione troppo
elevata

= Filtro aspirazione sporco

= || livello dell’acqua si abbassa
rapidamente

= Portata della pompa ridotta da
corpi estranei

= Verificare l'altezza di aspirazione

= Pulire il filtro

= Disporre pili in basso la valvola aspirante
= Pulire la pompa e sostituire i pezzi usurati

Linterruttore termi-
co disinserisce
la pompa

= Motore sovraccarico. Attrito trop-
po forte dovuto a corpi estranei

= Eliminare i corpi estranei. Aspettare finché
linterruttore termico di protezione non
scatti nuovamente (ca. 20 min).

EAAHNIKA

ANTIMETQIMIZH MTPOBAHMATQN

O kwntipag dev
Eekva

= Agv undapxettaon oto Siktuo
= MnAokaplopévog pdtopag avtiiag
- Anoouvdedepévog BeppoaTdtng

= EAéyEte tn tdon

= Anoouvappoloynote To udpaulAikéd Tuua
KateAéyETe av N OTEpWTA NEPLOTPEPETAL
eA\elbepa, téAog ouvapuoAoynote cwaoTd.

H avtAia 6ev kavel

= BaABida avappdpnong
¢Ew and tovepd

= AlGkevo avtAiag xwpigvepd

= Aépag otov owAnRva
avappdédenong

= BAAte 010 vepod tnv BaABida avappdpnong
(eAax. 30 ek.)

= Pi€te vepb otnv olvdeon avappdpnong

= EA£yETe To Kpdtnua tou cwAfva avappd-

avappé@non = BaABida avappdpnong ®nong
un oteyavi = KaBapiote tnv BaABida avappdpnong
= Of{ATpo avappo@nTikd Bpwpiko = KaBaplote to piAtpo
= YnépBaon tou péyioto Gwoug = EAéyETe To Uwogavappdepnong
avappdéenong
= [ToAU peydAo Uwocg avappdonong | = EAéyEte o Uwogavappdbenaong
= BpWpiko @iAtpo avappdenong = KaBaplote to piAtpo
Avenapkng = H otdbun tou vepoU katePaivel = TonoBetAote no xapnAd tnv BaABida

Suvapikdétnta

vprivopa
= Auvapikdtnta aviAlag pelwpévn
Aoyw EEvwy cwpatwy

avappéenong
= KaBaplote tn avtAla Kl avtikatactAoTe Ta
@Bappéva koppdtia

O buakdntng
Beppikig
npootaaciag
QAnopPovWVEL TNV
avtiia

= YNEPPOPTWHEVOG KIVNTAPAG.
MoAU évtovn tpir opetAduevn
o€ §éva owpata

= A@alpéote ta &éva cwparta. Meptpévete
péxptnou va aneheuBepwBei ndAi o
Slakéntng BepuikAg npootaciag
(neptnou 20 Aentd)




Motor se ne pokrece

RESAVANJE PROBLEMA

= Nema mreznog napona
= Radno kolo pumpe se zaglavilo
= Termostat se otkacio

= Proverite napon

= Rastavite hidrauli¢ni odeljak i proverite da li
se radno kolo rotira neometano; pazljivo ga
ponovo sastavite

Pumpa nece da
usisava

= Usisni ventil nije u vodi

= Nema vode u komori pumpe

= VVazduh u usisnoj cevi

= Usisniventil propusta vazduh

= Usisna ruzica je prljava

= Prekoracen je maksimalni pritisak
usisne strane

= Postavite usisni ventil u vodu (min. 30 cm)

= Sipajte vodu u usisni spojnik

= Proverite da usisna cev ne propusta vazduh
= Ocistite usisni ventil

= Odjstite usisnu ruzicu

= Proverite pritisak usisne strane

Brzina protoka nije
dovoljna

= Pritisak usisne strane je suviSe visok

= Usisna ruzica je prljava

= Nivo vode brzo opada

= Brzinu protoka pumpe smanjuju
strana tela

= Proverite pritisak usisne strane

= Odjstite usisnu ruzicu

= Spustite jos nize usisni ventil

= Ocistite pumpu i zamenite dotrajale delove

Pumpu iskljucuje
zastita od
pregrevanja

= Preoptereéenje motora.
Prekomerno trenje je izazvano
stranim telima

= EliminiSite strana tela. Sacekajte da se
ponovo aktivira prekida¢ za zastitu od
pregrevanja (otp. 20 min).

HRVATSKI

RJESAVANJE PROBLEMA

Motor ne radi

= Nedovoljan napon
= Termostat iskljucen, blokiran rotira-
juéi dio

= Provjeritinapon
= Hidropak odistiti

Hidropak ne usisava

= Usisni ventil nije u vodi

= Dio za usisavanje bez vode

= Zrak u vodovima

= Usisniventil zacepljen

= Usisni koS oneciséen

= Prekoracena max.usisna razina

= Usisni ventil staviti u vodu
= Usisni dio napuniti vodom
= Provjeriti prijanjanje

= Ocistiti usisni ventil

= Ocistiti usisni ko$

= Provjeriti usisni nivo

Nedovoljne usisne
kolicine

= Usisni nivo previsok

= Usisni ko oneciséen

= Nivo vode ubrzano pada

= Zbog stranih tijela smanjena djelo-
tvornost

= Provjeriti usisni nivo

= O¢istiti usisni ko$

= Usisni ventil postaviti dublje

= Odstraniti strana tijela Sacekati 20 min.

Termiaka sklopka
iskljuduje pumpu

= Motor preopterecen. Prejako trenje
zbog stranih tijela.

= Ukloniti strana tijela. Cekati da se
zastitna termicka sklopka ponovno
ukljuci (cca 20 minuta).




ROMANA

Motorul nu porneste

DEPANARE

= Lipsa tensiuniin retea
= Rotorul pompeiblocat
= Termostat detasat

= A se verifica tensiunea

= A se demonta partea hidraulica si a se con-
trola dacd rotorul este liber in miscarea sa
de rotatie, a se remonta cu grija

Pompa nu aspird

= Supapa nu este in apd

= Camera pompei este fard apa

= Aer prezentin circuitul de aspiratie

= Supapa de aspirare nu este
ermetica

= Filtrul de aspiratie este murdar

= Depasirea inaltimii maxime de
aspiratie

= Ase punein apd supapa de aspiratie (min.
30cm.)

= Ase turnaapdinracordul de aspiratie

= Se verifica etanseitatea circuitului de
aspiratie

= Ase curata supapa de aspiratie

= Ase curata filtrul

= Ase controla inaltimea de aspiratie

Debit insuficient

= {niltime de aspiratie prea mare

= Filtru de asiratie murdar

= Nivelul apeiscade rapid

= Debitul pompei este redus de catre
patrunderea de corpuristrdine

= Ase controlainaltimea de aspiratie

= Ase curata filtrul

= A se aseza maijos supapa de aspiratie

= Ase curata pompa sia se schimba piesele
uzurate

intrerupatorul
termic
dezactiveazd pompa

= Motorul este suprasolicitat
= Suprasolicitare datorata patrunderi
de corpuristraine

= Ase elimina corpurile straine

= Aseastepta pind cind intrerupatorul
termic de protectie nu se declanseaza
din nou (cca 20 min.)

MAGYAR

HIBAELHARITAS

A motor nem indul el

= Nincs haldzati fesziltség
= Aszivatty( jarékereke elakadt
= Termosztat levélasztva

= Ellendrizze a fesziltséget

= Szerelje le a hidraulikus részt, és ellenériz-
ze, hogy ajarékerék szabadon forog-e;
Ovatosan szerelje 6ssze

A szivattyl nem fog
szivni

= Aszivészelep nincs vizben

= SzivattyGkamra viz nélkil

= | evegd a szivécsében

= Aszivészelep nem légmentes
= Szivérdzsa piszkos

= Max. szivomagassag tullépve

= Helyezze a szivészelepet vizbe (min. 30 cm)
= Ontsén vizet a szivécsatlakozéba

= Ellendrizze a szivocsd légmentességét. csd
= Tisztitsa meg a szivoszelepet

= Tisztitsa meg a szivordzsat

= Ellendrizze a szivomagassédgot

Nem megfelelé
dramlasi sebesség

= A szivbmagassag tdl magas

= Piszkos szivé rézsa

= Avizszint gyorsan csokken

= Aszivattyl dramlasi sebessége
csokkent az idegen testek miatt

= Ellendrizze a szivdmagassagot

= Tisztitsa meg a szivordzsat

= Allitsa be a szivst. szelep lefelé

= Tisztitsa meg a szivattyut, és cserélje ki a ko-
pott alkatrészeket

A hdékapcsolé kikapc-
solja a szivattyat

= Motor tllterhelés. Tulzott
surlédas
= idegen testek okozzak

= Tdvolitsa el az idegen testeket. Varnira
= 3 hékapcsold kapcsoldt, hogy Gjra kioldjon
(kb. 20 perc).




BbJITAPCKU
OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTHU

MoTOop®bT He cTap-
T™Mpa

= HAMa HanpexeHue oT MpexaTa
= [epkaTa Ha nomnaTta e S10KMpaHa
= TepMOCTaThT € Pa3kayeH

= [lpoBepeTe HanpexeHeTo

= Pasrnoderte XMapas/MyHaTa CekLma 1 Npo-
BepeTe [a/in MepKaTa ce BbpTu CBOSOAHO;
crnodeTe NOBTOPHO BHUMATESTHO

[TomnaTta He
33CMyKBa

= CMYKaTe/IHWAT K/1aMaH He € BbB
BOA3

= LMNMHABPBT HA MOMMATa HAMA

BOJA

Bb3ayx B cMykaTenHaTa pbda

CMyKaTe/IHNAT K/13MNaH He e XxepMeTu-

YyeH

CMyKaTe/IHaTa po3eTKa e 3aMbpceHa

MaKC. CMyKaTe/IHa BUCOUMHA e

npesuLIeHa

= [ocTaBeTe CMyKaTe/IHNA K/1aMnaH BbB BOAa
(MnH. 30 cm)

= Hafnente BOAA B CMyKaTE/IHOTO 3BEHO

= [lpoBepeTe XePMETUYHOCTTA Ha CMYK.
Tpboa

= [oyncTeTe CMyKaTeNHWA KAanaH

= [oyncTeTe CMyKaTeNHaTa po3eTka

= [lpoBepeTe CMyK3TeNHATA BUCOUNHA

HepoctaTbyHa cko-
pPOCT Ha NOTOKa

CMyKaTesIHaTa BMCOYMHA € TBbpAe
ronama

33MbpCeHa CMyKaTesIHa PO3eTKa
HWBOTO Ha BoZaTa Nafa Obp30
NledVTbT Ha MOMMNAaTa e HamaseH
NOpaAW YyXav Tesa

= [poBepeTe CMyKaTesIHaTa BUCOYMHA

= [oyncTeTe CMyKaTeNHaTa PO3eTKa

= [locTaBeTe No-HUCKO CMyK. K/1anaH

= [loyncTeTe NOMMaTa u CMeHeTe M3HOCEHNTe
yactm

TepMasnHOTO npe-
KbCBAHE N3KJ/TIOYBA
nomnara

MpeToBapBaHe Ha MOTOPa. lpe-
KOMEpPHO TpUEHE, MPUYMHEHO OT
4yXan Tena

= OTCTpaHeTe YyXxamTe Tena. Visyakante
TEPMasIHMA NPekbCBaY Aa Ce 33eNCTBa
oTHOBO (MpndA. 20 MuH).

LIETUVIY K.
PROBLEMU SPRENDIMAS

Variklis neuzsives

= Néra tinklo jtampos
= Uzstrigo siurblio sparnuoté
= Termostatas atjungtas

= Patikrinkite jtampa

= [Smontuokite hidrauline sekcija ir
patikrinkite, ar sparnuoté laisvai sukasi;
atsargiai surinkite

Siurblys nejsiurbs

= Jsiurbimo voztuvas néra vandenyje
= Siurblio kamera be vandens

= Oras jsiurbimo vamzdyje

= Jsiurbimo voztuvas néra sandarus
= Siurbimo rozé nesvari

= Maks. vir$ytas jsiurbimo aukstis

= Jdékite siurbimo voztuva j vandenj (maziau-
siai 30 cm)

= Supilkite vandenjj siurbimo jungtj

= Patikrinkite siurbimo sandaruma. vamzdis

= |3valykite jsiurbimo voztuva

= Nuvalykite siurbimo roze

= Patikrinkite siurbimo aukstj

Nepakankamas
srauto greitis

= Per didelis siurbimo pakilimas

= Nesvari siurbimo rozé

= Vandens lygis greitai krenta

= Sjurblio srauta sumazino svetim-
kdniai

= Patikrinkite jsiurbimo aukst;j

= Nuvalykite siurbimo roze

= Nustatykite siurblj. voztuvas nuleistas zemyn

= |Svalykite siurblj ir pakeiskite susidévéjusias
dalis

Siluminis igjungimas
iSjungia siurblj

= Variklio perkrova.
= Per didelé trintis sukeltas svetim-
kaniy

= Pasalinkite svetimkanius.
= [ aukti Silumos isjungimo jungiklj, kad vél
suveikty (apie 20 min.).




SHQIPTARE
ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

Motorinuk do té
fillojé

= Nuk ka tension né rrjet
= Shtytésii pompés u bllokua
= Termostatiishképutur

= Kontrolloni tensionin

= Cmontoni seksionin hidraulik dhe kon-
trolloni nése shtytési rrotullohet lirshém;
rimontoni me kujdes

Pompa nuk do té
thithé

= Valvula thithése jo né ujé

= Dhoma e pompés pa ujé

= Ajriné tubin e thithjes

= Valvula thithése jo hermetike

= Thithja u rrit pis

= Maks. ngritja e thithjes éshté
tejkaluar

= VVendosnivalvulén e thithjes né ujé (min.
30cm.)

= Derdhni ujé né bashkimin e thithjes

= Kontrolloni hermetiken e thithjes. tub

= Pastronivalvulén e thithjes

= Pastroni tréndafilin thithés

= Kontrolloni ngritésin e thithjes

Shkalla e pam-
jaftueshme e
rrjedhjes

= Ngritja e thithjes shumé e larté

= Tréndafili thithés i pisté

= Nivelii ujit bie shpejt

= Shkalla e rrjedhés sé pompés
reduktohet nga trupat e huaj

= Kontrolloni ngritésin e thithjes

= Pastroni tréndafilin thithés

= VVendosni suct. valvula poshté

= Pastroni pompén dhe zévendésoni pjesét e
konsumuara

Prerja termike fik
pompén

= Mbingarkesa e motorit. Férkim i
tepruar
= shkaktuar nga trupat e huaj

= Eliminoni trupat e huaj. Prisni gé celésiindér-
prerjes termike té aktivizohet pérséri (rreth
20 minuta).




EU DECLARATION OF CONFORMITY

EN | SUBMERSIBLE PUMP

MODEL Article number

We declare under our sole responsibility that the listed
products comply with all applicable provisions of the below
directives and are also in conformity with the following stan-
dards. Production year and serial number are mentioned on the
product. The relative techical file is at the below address.

DECLARATION CE DE CONFORMITE

FR POMPE IMMERGEES

MODELE Numéro de l'article

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les
produits décritss sont conformes a toutes les dispositions appli-
cables des directives ci-dessous et sont également conformes
aux normes suivantes. L'année de production et le numéro de
série figurent sur le produit. Le dossier technique correspon-
dant est a l'adresse ci-dessous.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

IT | POMPE SOMMERSE

Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti
indicati sono conformi a tutte le disposizioni applicabili delle
seguenti direttive e sono inoltre conformi alle seguenti norme.
Anno di produzione e numero di serie sono sul prodotto. La
relativa scheda tecnica & al seguente indirizzo.

MODELLO Codice prodotto
AHAQIH ZYMMOPDOIHS EK

EL YMOBPYXIA ANTAIA
MONTEAO Kwbikdg npoidvtog

AnAdVOUPE e QnoKAELTTIKT pag euBuvn 6T ta avagepdpeva
NPOoidVTa SUPLOPPUVOVTAL PE GAEG TIG OXETKEG SLATAEE TwV
kdtwOL odnyuv Kat elvat eniong cUPPwva pe ta akéAouba
npétuna. To £1og napaywyg Kat o CEIpLaKoG apldpds avagé-
povTal oTo Npoidv. O TEXVIKOG PAKeNOG eivat oTnv napakatw
Sievbuvon.

CE IZJAVA O USAGLASENOSTI

SR | POTAPAJUCA PUMPA

MODEL ‘ Broj predmeta

Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi
postuju sve vazece odredbe dole navedenih direktiva i da su
takode u skladu sa slede¢im standardima. Proizvodna godina i
serijski broj su na proizvodu. Relativna tehnoloska datoteka je
na donje adrese.

CE IZJAVA O SUKLADNOSTI

HR | POTORNE PUMPE

MODEL ‘ Broj artikla

Pod punom odgovornoscu izjavljujemo da navedeni proizvodi
u skladu sa svim primjenjivim odredbama dolje navedenih di-
rektiva, a takoder su u skladu sa sljede¢im standardima. Godina
proizvodnje i serijski broj su na proizvodu. Relativna tehnicka
datoteka nalazi se na donjoj adresi.

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

RO | POMPA SUBMERSIBILA

MODEL ‘ Numdr articol

Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate
respecta toate prevederile aplicabile din directivele de mai jos
si sunt, de asemenea, conforme cu urmatoarele standarde.
Anul de productie si numarul de serie sunt pe produs. Fisierul
tehnic relativ se afla la adresa de mai jos.

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

HU | MERULO SZIVATTYU

MODELL ‘ Cikk szdm

Kijelentjik kizérélagos felel6sségtinkre, hogy a felsorolt
termékek megfelelnek az aldbbiirdnyelvek 6sszes vonatkozd
rendelkezésének, és megfelelnek a kovetkezé szabvanyoknak
is. A gyartési év és a sorozatszam a terméken talélhaté. A relativ
mszaki f4jl az aldbbi cimen talalhato.

EC JEKNTAPALIMA 3A CbOTBETCTBME

BG | MTOTOMAEMA TIOMIMA

C Mb/IH3 OTFOBOPHOCT HYE AEKIaPHPaMe, Ye MOCoYeHUTe
NPOAYKTM OTFOBAPAT Ha BCMYKU BaZIMAHN N3NCKBAHWA Ha
LMPEKTVIBNTE 11 pasnopeadnTe No-4oy U CbOTBETCTBA H3

MOZEN ‘ KatanoxeH Homep CNIGAHMTE CTAHAAPT.
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA Mes, prisiimdami visg atsakomybe, pareiskiame, kad iSvardyti
produktai atitinka visas taikomas toliau nurodyty direktyvy
LT | PANARDINAMAS VANDENS SIURBLYS nuostatas ir taip pat atitinka 3iuos standartus. Gamybos metai ir
T ) serijos numeris yra ant gaminio. Santykinis technologinis failas
MODELIS ‘ Straipsnis Numeris yra zemiau nurodytu adresu.
DEKLARATA E KONFORMITETIT KE Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné té vetme se produktet e
= = listuara jané né pérputhje me té gjitha dispozitat e zbatueshme
sQ POMPE ZHYTESE té direktivave té méposhtme dhe jané gjithashtu né pérputhje
me standardet e méposhtme. Viti i prodhimit dhe numri i
MODEL Numri i Artikullit serisé pérmenden né produkt. Dosja teknike relative éshté né
adresén e méposhtme.
EN 55014-1:2006/A2:2011
CWSP 400 43474 2014/30/EU | EN 230003520714
CWSP 750 43475 EN 61000-3-3:2013
DWSP 550 43476 EN 60335241
DWSP 750 43477 Lo
:2003+A1:2 04 20
DWSP 900 43478 2014/35/EU EN 60335-1:2 12/A11 2014
EN 62233:2008
Aimilios G. Theodorou .F,fDGSsoTL.’;TETSOOL
Electrical Engineer, 9 5km
Safety Officer | Attiki Odos,
Aspropyrgos
1/11/2023 19300, Athens,
FF GROUP TOOL INDUSTRIES, Tel. +30 210 55
19300 Aspropyrgos-Greece. 98 '400




EU DECLARATION OF CONFORMITY

EN | SUBMERSIBLE PUMP

MODEL Article number

We declare under our sole responsibility that the listed
products comply with all applicable provisions of the below
directives and are also in conformity with the following stan-
dards. Production year and serial number are mentioned on the
product. The relative techical file is at the below address.

DECLARATION CE DE CONFORMITE

FR POMPE IMMERGEES

MODELE Numéro de l'article

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les
produits décritss sont conformes a toutes les dispositions appli-
cables des directives ci-dessous et sont également conformes
aux normes suivantes. L'année de production et le numéro de
série figurent sur le produit. Le dossier technique correspon-
dant est a l'adresse ci-dessous.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

IT | POMPE SOMMERSE

Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti
indicati sono conformi a tutte le disposizioni applicabili delle
seguenti direttive e sono inoltre conformi alle seguenti norme.
Anno di produzione e numero di serie sono sul prodotto. La
relativa scheda tecnica € al seguente indirizzo.

MODELLO Codice prodotto
AHAQIH ZYMMOPDOIHS EK

EL YMOBPYXIA ANTAIA
MONTEAO Kwbikdg npoidvtog

AnA@VOUPE e QnoKAETTIKT pag euBuvn 6t ta avagepdpeva
NPOoIdVTa SUPLOPPUVOVTAL PE GAEG TUG OXETKEG SLATAEELS TwV
kdtwBL oSNy Kat elvat eniong cUpPwva pe ta akéAouba
npétuna. To £1og napaywyg Kat o GEIPLaKoG apldpds avagé-
povtal aTo npoidv. O TEXVIKOG PAkeNog eivat oTnv napakatw
Slevbuvon.

CE IZJAVA O USAGLASENOSTI

SR | POTAPAJUCA PUMPA

MODEL ‘ Broj predmeta

Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi
postuju sve vazece odredbe dole navedenih direktiva i da su
takode u skladu sa slede¢im standardima. Proizvodna godina i
serijski broj su na proizvodu. Relativna tehnoloska datoteka je
na donje adrese.

CE IZJAVA O SUKLADNOSTI

HR | POTORNE PUMPE

MODEL ‘ Broj artikla

Pod punom odgovornos¢u izjavljujemo da navedeni proizvodi
u skladu sa svim primjenjivim odredbama dolje navedenih di-
rektiva, a takoder su u skladu sa sljede¢im standardima. Godina
proizvodnje i serijski broj su na proizvodu. Relativna tehnicka
datoteka nalazi se na donjoj adresi.

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

RO | POMPA SUBMERSIBILA

MODEL ‘ Numadr articol

Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate
respecta toate prevederile aplicabile din directivele de mai jos
si sunt, de asemenea, conforme cu urmatoarele standarde.
Anul de productie si numarul de serie sunt pe produs. Fisierul
tehnic relativ se afla la adresa de mai jos.

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

HU | MERULO SZIVATTYU

MODELL ‘ Cikk szam

Kijelentjik kizérélagos felel6sségtinkre, hogy a felsorolt
termékek megfelelnek az aldbbiirdnyelvek 0sszes vonatkozd
rendelkezésének, és megfelelnek a kovetkezé szabvanyoknak
is. A gyartasi év és a sorozatszam a terméken talalhato. A relativ
mUszaki f4jl az aldbbi cimen talalhato.

EC JEKNTAPALINA 3A CbOTBETCTBUME

BG | MTOTOMAEMATIOMIMA

C Mb/IH3 OTFOBOPHOCT HUE AAEKNIaPHPaMe, Ye MOCOoYeHUTe
NPOAYKTM OTFOBAPAT Ha BCMYKU Ba/INAHW N3NCKBAHWA Ha
[LMPEKTVIBUTE 11 pasnopeadnTe No-4oy U CbOTBETCTBA H3

MOZEN ‘ KatanoxeH Homep C/IGAHMTE CTAHAAPT.
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA Mes, prisiimdami visg atsakomybe, pareiskiame, kad iSvardyti
produktai atitinka visas taikomas toliau nurodyty direktyvy
LT | PANARDINAMAS VANDENS SIURBLYS nuostatas ir taip pat atitinka 3iuos standartus. Gamybos metai ir
T ) serijos numeris yra ant gaminio. Santykinis technologinis failas
MODELIS ‘ Straipsnis Numeris yra zemiau nurodytu adresu.
DEKLARATA E KONFORMITETIT KE Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné té vetme se produktet e
= = listuara jané né pérputhje me té gjitha dispozitat e zbatueshme
sQ POMPE ZHYTESE té direktivave t& méposhtme dhe jané gjithashtu né pérputhje
me standardet e méposhtme. Viti i prodhimit dhe numri i
MODEL Numri i Artikullit serisé pérmenden né produkt. Dosja teknike relative éshté né
adresén e méposhtme.
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
2014/30/8U | EN 61000-3-2:2014
CWSP 750X 43479 EN 61000-3-3:2013
DWSP 750X 43480
EN 60335-2-41:2003+A1+A2
2014/35/EU EN 60335-1:2012+A11+A13
EN 62233:2008
Aimilios G. Theodorou rﬁgggr%TETSOOL
Electrical Engineer, 9 5km
Safety Officer | Attiki Odos,
Aspropyrgos
1/11/2023 19300, Athens,
FF GROUP TOOL INDUSTRIES, Tel 3021055
19300 Aspropyrgos-Greece. 98 400




EU DECLARATION OF CONFORMITY

EN | SUBMERSIBLE PUMP

MODEL

Article number

We declare under our sole responsibility that the listed
products comply with all applicable provisions of the below
directives and are also in conformity with the following stan-
dards. Production year and serial number are mentioned on the
product. The relative techical file is at the below address.

DECLARATION CE DE CONFORMITE

FR POMPE IMMERGEES

MODELE

Numéro de l'article

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que les
produits décritss sont conformes a toutes les dispositions appli-
cables des directives ci-dessous et sont également conformes
aux normes suivantes. L'année de production et le numéro de
série figurent sur le produit. Le dossier technique correspon-
dant est a l'adresse ci-dessous.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

IT | POMPE SOMMERSE

Dichiariamo sotto la nostra piena responsabilita che i prodotti
indicati sono conformi a tutte le disposizioni applicabili delle
seguenti direttive e sono inoltre conformi alle seguenti norme.
Anno di produzione e numero di serie sono sul prodotto. La
relativa scheda tecnica & al seguente indirizzo.

MODELLO Codice prodotto
AHAQIH ZYMMOPDOIHS EK

EL YMOBPYXIA ANTAIA
MONTEAO Kwbikdg npoidvtog

AnAdVOUPE e QnoKAELTTIKT pag euBuvn 6T ta avagepdpeva
NPOoidVTa SUPLOPPUVOVTAL PE GAEG TIG OXETKEG SLATAEE TwV
kdtwOL odnyuv Kat elvat eniong cUPPwva pe ta akéAouba
npétuna. To £1og napaywyg Kat o CEIpLaKoG apldpds avagé-
povTal oTo Npoidv. O TEXVIKOG PAKeNOG eivat oTnv napakatw
Sievbuvon.

CE IZJAVA O USAGLASENOSTI

SR | POTAPAJUCA PUMPA

MODEL

‘ Broj predmeta

Na sopstvenu odgovornost izjavljujemo, da navedeni proizvodi
postuju sve vazece odredbe dole navedenih direktiva i da su
takode u skladu sa slede¢im standardima. Proizvodna godina i
serijski broj su na proizvodu. Relativna tehnoloska datoteka je
na donje adrese.

CE IZJAVA O SUKLADNOSTI

HR | POTORNE PUMPE

MODEL

‘ Broj artikla

Pod punom odgovornoscu izjavljujemo da navedeni proizvodi
u skladu sa svim primjenjivim odredbama dolje navedenih di-
rektiva, a takoder su u skladu sa sljede¢im standardima. Godina
proizvodnje i serijski broj su na proizvodu. Relativna tehnicka
datoteka nalazi se na donjoj adresi.

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

RO | POMPA SUBMERSIBILA

MODEL

‘ Numdr articol

Declaram pe proprie raspundere ca produsele mentionate
respecta toate prevederile aplicabile din directivele de mai jos
si sunt, de asemenea, conforme cu urmatoarele standarde.
Anul de productie si numarul de serie sunt pe produs. Fisierul
tehnic relativ se afla la adresa de mai jos.

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

HU | MERULO SZIVATTYU

MODELL

‘ Cikk szdm

Kijelentjik kizérélagos felel6sségtinkre, hogy a felsorolt
termékek megfelelnek az aldbbiirdnyelvek 6sszes vonatkozd
rendelkezésének, és megfelelnek a kovetkezé szabvanyoknak
is. A gyartési év és a sorozatszam a terméken talélhaté. A relativ
mszaki f4jl az aldbbi cimen talalhato.

EC JEKNTAPALIMA 3A CbOTBETCTBME

BG | MTOTOMAEMA TIOMIMA

MOZEN

‘ KatanoxeH Homep

C Mb/IH3 OTFOBOPHOCT HYE AEKIaPHPaMe, Ye MOCoYeHUTe
NPOAYKTM OTFOBAPAT Ha BCMYKU BaZIMAHN N3NCKBAHWA Ha
LMPEKTVIBNTE 11 pasnopeadnTe No-4oy U CbOTBETCTBA H3
CIeAHWTE CTAHAAPTH.

EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

LT | PANARDINAMAS VANDENS SIURBLYS

MODELIS

‘ Straipsnis Numeris

Mes, prisiimdami visg atsakomybe, pareiskiame, kad iSvardyti
produktai atitinka visas taikomas toliau nurodyty direktyvy
nuostatas ir taip pat atitinka Siuos standartus. Gamybos metai ir
serijos numeris yra ant gaminio. Santykinis technologinis failas
yra zemiau nurodytu adresu.

DEKLARATA E KONFORMITETIT KE

Ne deklarojmé nén pérgjegjésiné toné té vetme se produktet e
listuara jané né pérputhje me té gjitha dispozitat e zbatueshme

s POMPE ZHYTESE té direktivave té méposhtme dhe jané gjithashtu né pérputhje
Q me standardet e méposhtme. Vitii prodhimit dhe numrii
MODEL Numri i Artikullit serisé pérmenden né produkt. Dosja teknike relative éshté né
adresén e méposhtme.
EN 52014212014
2014/30/EU | EN 67000-3-2:2014
DWSP 1100X 43 481 EN 61000-3-3:2013
CWSP 1000MS 43482
EN 60335-2-41:2003+A1+A2
2014/35/EU EN 60335-1:2012+A11
EN 62233:2008
Aimilios G. Theodorou r;gggr%ﬁrsoo"
Electrical Engineer, 9.5km
Safety Officer | Attiki Odos,
Aspropyrgos
1/11/2023 19300, Athens,
FF GROUP TOOL INDUSTRIES, e 1055
19300 Aspropyrgos-Greece. 8 '400
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